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2 203,360 121,760 81,600
02 BIAAMMLEE 281,600 159,600 122,000
O ZEgxe ¥ g XY
2% 50,000,000% 50,000 60,000 ~10,000
O &Y FE 25T223 NFAY
2% 116,000,0002 116,000 54,000 62,000
= 46,400 34,000 12,400
2 69.600 20,000 49,600
O M8 S8 AN2IAMS (LYH)
70,000,000% * 1JH 4 70,000 0 70,000
< 28,000 0 28,000
2 42,000 0 42,000
308 XX € X S0 ™ 56,340 64,590 18,250
= 26,300 32,900 6,600
2 30,040 31,690 A 1,650
11 B 2SO CH 8t & & I AL b 56,340 64,590 £8,250
O dg 39 ARBS4+Y NBAY
2% 18,750,000% 18,750 27,000 ~8,250
< 15,000 21,600 6,600
2 3,750 5,400 A 1,650
N HAATLIMS (R 2X) 979,469 549,868 429,601
2 258,062 236,732 21,330
< 303, 139 313,136 ~9,997
2 418,268 0 418,268
308 XX € X S0l ™ 979,469 549,868 429,601
2 258,062 236,732 21,330
= 303, 139 313,136 ~9,997
2 418,268 0 418,268
11 B 2S00t & E 2 AL b 979,469 549,868 429,601
O &Y FE S+URSESI SHMY
2% 177,036,0002 177,036 90,383 86.653
= 59,698 43,448 16,250
< 46,935 46,935 0
2 70,403 0 70,403
O &g HE D22 NY(IRE)
2% 522,561,009 522,561 270,247 252,314
2 86.215 81,135 5,080
< 189,112 189, 112 0
2 247,234 0 247,234
O 22% 3 Y2 A
2% 279,872,0008 279,872 189,238 90,634
=2 112,149 112, 149 0
< 67,092 77,089 £9,997
2 100,631 0 100,631
NEZETey BTl AY(REE 2X) 123,656 135,600 A 11,944




SM: ARF MDY
Ha: D8ET L o
ool Axel HE XL EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 76,200 76,200 0
2 77,456 89,400 A11,944
307 QI2+0| 123,656 135,600 A11,944
= 46,200 46,200 0
2 77,456 89,400 A11,944
02 QIR A MAR R 123,656 135,600 A11,944
O 3UdY 2 Uy B2 x4
2% 48,056,0002 48,056 60,000 A11,944
2 24,200 24,200 0
2 23,856 35,800 A11,944
NEPTESET-N-TR-D - ICES 817,322 395,442 421,880
2 314,691 25,000 289,691
i 162,721 122,721 40,000
< 44,544 24,544 20,000
2 295,366 223,177 72,189
DSJIe S8(HLE) 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
307 QI2+0| 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
02 QIR A MAR R 20,000 0 20,000
O HYE 01271 SHAY(LYH)
20,000,0008 * 1JH4 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
2 12,000 0 12,000
DSJIe S&(Bo=d) 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
307 QI2+0| ™ 80,000 0 80,000
2 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
02 QIR A MAR BT 80,000 0 80,000
O #ores 012J1Y SHAY(LEH)
40,000,008 * 2K A 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
S92 Xe A 305,556 0 305,556
2 275,000 0 275,000
2 30,556 0 30,556
101 Q1218 297,556 0 297,556
= 267,800 0 267,800
2 29,756 0 29,756
YEIEEESETPS 297,556 0 297,556




2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
O slg22 XNEAY oA A2 (L48H)
297,556,000& 14 297,556 0 297,556
= 267,800 0 267,800
= 29,756 0 29,756
206 M= Hl 8,000 0 8,000
= 7,200 0 7,200
= 800 0 800
01 M=l 8,000 0 8,000
O slg2z XNEAY HEH(88H)
8,000,000& =+ 14l 8,000 0 8,000
= 7,200 0 7,200
s 800 0 800
2021 3|2 e XtelAre 16,324 0 16,324
= 14,691 0 14,691
[ia 1,633 0 1,633
101 1Al 16,324 0 16,324
= 14,691 0 14,691
a 1,633 0 1,633
04 JIZtHZ22 s+ 16,324 0 16,324
O gL ielMmey ST AFY
16,324,000& » 14 16,324 0 16,324
= 14,691 0 14,691
T 1,633 0 1,633
A HERINE =4 K& 383,028 168,492 214,536
= 21,700 14,300 7,400
= 237,746 110,996 126,750
< 30,078 9,900 20,178
= 93,504 33,296 60,208
ABIEDIIY SH(LRelEsEs, 48) 311,708 142,712 168,996
= 233,786 107,036 126,750
< 15,582 7,136 8,446
= 62,340 28,540 33,800
307 21201 & 311,708 142,712 168,996
= 233,786 107,036 126,750
S 15,582 7,136 8,446
= 62,340 28,540 33,800
02 B HANEEX 311,708 142,712 168,996
O MIIFIIY LRl EEAI (Lotoldd) (88
) 2 E 272,728,000 272,728 103,732 168,996
= 204,546 77,796 126,750
S 13,636 5,190 8,446
= 54,546 20,746 33,800
ABIEDIY S (AFEIHEHI) 31,000 20,500 10,500
= 21,700 14,300 7,400
S 3,720 2,500 1,220
= 5,580 3,700 1,880
307 glztol & 31,000 20,500 10,500
= 21,700 14,300 7,400




SH: R
o DEEX L O
Sl ASIHIHOIY S48 X (B9 ®R)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l & o1E o HIDE2
= 3,720 2,500 7,220
2 5,580 3,700 1,880
02 QIAFMALET 31,000 20,500 10,500
O MBI ALNLE (SEH)
ZE 31,000,0002 31,000 20,500 10,500
2 21,700 14,300 7,400
= 3,720 2,500 1,220
2 5,580 3,700 1,880
MBI S (AEFH) 35,040 0 35,040
< 10,512 0 10,512
2 24,528 0 24,528
402 DI X2 0| & 35,040 0 35,040
< 10,512 0 10,512
2 24,528 0 24,528
RN EESN D 35,040 0 35,040
O (GIEIAEIROII Al& & HIXIR (30 4)
35,040,000 35,040 0 35,040
= 10,512 0 10,512
2 24,528 0 24,528
nezsH 243 302,492 52,492 150,000
< 78,600 33,600 45,000
= 223,892 118,892 105,000
DISZSH 2SIl JIg &4 302,492 152,492 150,000
< 78,600 33,600 45,000
= 223,892 118,802 105,000
IS ZEH XME 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
101 2121l 67,887 0 67,887
= 20,366 0 20,366
s 47,521 0 47,521
04JIAH22RSES 67,887 0 67,887
O DIZZSH NAHE o2y
67,887,008 * 14 67,887 0 67,887
= 20,366 0 20,366
2 47,521 0 47,521
201 Lyt HH| 27,113 0 27,113
= 8,134 0 8,134
2 18,979 0 18,979
01 At 22l bl 27,113 0 27,113
O OIZZSH =% XY 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
O #=OX0lH 254 N
395,130 * 6% * 3% 7,113 0 7,113
= 2,134 0 2,134
2 4,979 0 4,979




SN R
o 22 SH o5
Sl DISBSH BEI| JlE ¥4 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
207 &A1 OH & H| 55,000 0 55,000
< 16,500 0 16,500
= 38,500 0 38,500
01 2729l 55,000 0 55,000
O #=2sH SSH +8 2
55,000,000 =+ 14l 55,000 0 55,000
= 16,500 0 16,500
= 38,500 0 38,500
NS A& 2s 612,620 462,200 160,420
= 100,000 100,000 0
£ 150,000 0 160,000
S 60,950 62,000 A 1,050
T 301,670 300,200 1,470
PAPNE==] 156,200 161,000 A 4,800
< 57,200 62,000 A 4,800
= 99,000 99,000 0
ANged 58 & N 166,200 161,000 A 4,800
S 57,200 62,000 24,800
[ia 99,000 99,000 0
201 L EH2 A | 14,200 7,000 7,200
S 2,000 2,000 0
[ia 12,200 5,000 7,200
03 A2 11,200 4,000 7,200
O BV S0 VEINY 2SN
7,200,000& * 14l 7,200 0 7,200
401 AIEHIZ 2 I 138,000 160,000 A 12,000
S 55,200 60,000 A 4,800
[ia 82,800 90,000 AT,200
01 A& HI 138,000 150,000 A 12,000
O BENY OS50S USIIAY
2 & 3,000,000 = 4601 0Ot= 138,000 150,000 A 12,000
< 55,200 60,000 A 4,800
T 82,800 90,000 AT,200
PPN 456,420 301,200 165,220
= 100,000 100,000 0
£ 150,000 0 150,000
S 3,750 0 3,750
[ia 202,670 201,200 1,470
QXX 45t 106,420 101,200 5,220
£ 3,750 0 3,750
[ia 102,670 101,200 1,470
201 L Et2A | 27,000 29,000 A2,000
02 32224l 1,000 3,000 A 2,000
O NXLE LESK Mbl2 082
Z & 1,000,000& 1,000 3,000 A 2,000
301 LEEN = 920 6,200 A5,280




SN QRF MY
MM KGR S 235
el FOAX (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
09 BALAHIXI &2 920 6,200 A5,280
O 82 =QIXpx|etets &4 3 0% 0 5,280 N5,280
307 eI2t0l & 78,500 66,000 12,500
(= 3,750 0 3,750
2 74,750 66,000 8,750
02 QIZIA A A B X 27,500 15,000 12,500
O FOUXXNME EMd3 T2 X
12,500,0002 * 1JHA 12,500 0 12,500
(= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
AKX W O™ AN RSAY 200,000 200,000 0
2 100,000 100,000 0
= 100,000 100,000 0
101 @124l 64,848 63,000 1,848
=2 32,424 31,500 924
= 32,424 31,500 924
04 JIZtRI2R2AEES 64,848 63,000 1,848
O FOUIOIE QAHI(B2ALY)
2= 64,848,000 64,848 63,000 1,848
2 32,424 31,500 924
2 32,424 31,500 924
201 LBt 123,202 122,000 1,202
2 61,601 61,000 601
= 61,601 61,000 601
01 AR 22| | 47,000 57,000 210,000
O AXGUY URH AMA2FH (22 AY)
A 47,000,000 47,000 57,000 210,000
=2 23,500 28,500 25,000
2 23,500 28,500 25,000
03 A2 G H 76,202 65,000 11,202
O BHMEOM 2 ZUHM HSH (Z2AY)
A 31,202,000 31,202 20,000 11,202
2 15,601 10,000 5,601
2 15,601 10,000 5,601
307 eI2+0l & 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QIZIA A A B X 10,000 0 10,000
O ZO0IJt= OIS XHRIALS R 10,000,000 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
405 KH&HE S| 1,950 15,000 A 13,050
= 975 7,500 AB,525
2 975 7,500 AB,525
01 THAtY 2 E F SH 1,950 15,000 A 13,050




SN QRF MY
MM KGR S 235
el FOAX (GHel &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O AXYUY OEEX™ 29 AR & 7Y
(Z2AY) Z A 1,950,000 1,950 15,000 A 13,050
=2 975 7,500 A6,525
2 975 7,500 AB,525
XSAE 2H35XH 150,000 0 150,000
£ 150,000 0 150,000
401 A& Y2 20| 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
01 Al&H| 150,000 0 150,000
O XNYAE 2HFE A8 AFZXT X
150,000,000 * 14l 150,000 0 150,000
£ 150,000 0 150,000
HWMSISHN RS 497,700 483,000 14,700
= 20,000 0 20,000
= 12,500 0 12,500
2 465,200 483,000 A17,800
HMStE D28 Yy 29 467,100 452,400 14,700
2 20,000 0 20,000
[ 12,500 0 12,500
z 434,600 452,400 A 17,800
oNens 179,700 182,700 23,000
(= 12,500 0 12,500
2 167,200 182,700 A 15,500
201 LBt A H| 166,200 181,200 A 15,000
01 A2 22l bl 166,200 181,200 A 15,000
O Tasts MI|2E 29 ZA 93,000,000 93,000 108,000 A 15,000
301 LEtE A2 1,000 1,500 A 500
09 BALAHIXI &2 1,000 1,500 A 500
O TMsts e AL AP A
ZA 1,000,000 1,000 1,500 A 500
308 XtX SHHI SO0l & 12,500 12,500
[ 12,500 12,500
2 Z2SHEH AR E A 12,500 0 12,500
O Hiss=0ssn 29 (848H)
000,0008 * 14l 5,000 5,000
(= 5,000 5,000
O A2 BMUSE SH3 AMY(HEA)
7,500,000 * 1Al 7,500 0 7,500
(= 7,500 0 7,500
SNl ESmE= 267,400 269,700 22,300
201 LEr2HH| 253,700 253,700 0
01 A2 22|l 238,700 253,700 A 15,000
O Hdol2dine Z21Y 29
23X 187,500,000 187,500 202,500 A 15,000




L BT -E
HE: PMSSHHTRE
Chel: BMSE D20y Y 2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 A2 I 15,000 0 15,000
O g Zoleote Nzl 15,000,000 * 14 156,000 0 15,000
301 LEIEN = 8,700 11,000 A2,300
09 #HALAHIXI &3 8,700 11,000 22,300
O SRS HI2o4 B4
Z2 & 200,000 200 1,000 A 800
O SHDSAA SIAEA S
2 & 1,500,000& 1,500 3,000 A 1,500
JIE BT Al E435 XN& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
308 XXM SO A 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
M3 2SoHetE & XS A HI 20,000 0 20,000
O XY BYDS 245 NRAMS(LYH)
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
S22 0t0IJt #=8 D= 7,902,750 7,822,550 80,200
= 476,182 476,182 0
=) 518,792 517,952 840
= 6,907,776 6,828,416 79,360
OlcHelITHS & AL 4,007,609 3,932,609 75,000
OlcHSAY 2 3,907,087 3,832,087 75,000
308 A EHSOIA 75,000 0 75,000
N3JN2soeEaE2AE A 75,000 0 75,000
O DNERSAANEANT 29
75,000,000 * 14l 75,000 0 75,000
NSH0A 3ot 2MEW= 36,600 32,400 4,200
= 12,000 12,000 0
< 8,520 7,680 840
a 16,080 12,720 3,360
sEAZFH 24 N (sEFE) 36,600 32,400 4,200
= 12,000 12,000 0
< 8,520 7,680 840
a 16,080 12,720 3,360
307 glztol & 36,600 32,400 4,200
= 12,000 12,000 0
< 8,520 7,680 840
[ia 16,080 12,720 3,360
02 AHFLYAEEX 36,600 32,400 4,200
O sEgstdH 243 X
2 & 12,600,000 12,600 8,400 4,200
< 2,520 1,680 840
= 10,080 6,720 3,360
SI22 3449 LEXH 1,539,355 1,538,355 1,000
= 183,936 183,936 0




SH: R

M 22 0t0IJF #=8 Ol
el S22 a4 2EXE

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 37,959 37,950 0
= 1,323,460 1,322,460 1,000
sIlze Bad 2y Xd 16,480 15,480 1,000
201 LEr2 | 9,480 6,480 3,000
01 At2 22l | 8,280 5,280 3,000
O 2RUHY stgl & o= M
100,0008 * 3074 A 3,000 0 3,000
301 YPE 2 1,000 3,000 A2,000
09 B ALAIHI X & 2 0 2,000 A2,000
O AW #A &0t 2 2 0 0 2,000 A2,000
WRES (22T 105,162 0 105, 162
2 E 105, 162 0 105, 162
2HEXE 105, 162 0 105, 162
802 &t 20| E 105, 162 0 105, 162
01 2DEx2P a2 25,669 0 25,669
O 20202 XSAZEAMLR2IAIY 24| gt
16,832, 2508 16,833 0 16,833
O 20208 sER3 2yl FBEH B
= 171,540 172 0 172
O 20208 sER3 2| O Xier Ao
B 12,7002 13 0 13
O 20204 22U NADBUS S SEN
ARl OIXF BHe 28,4302 29 0 29
O 20198 ALSIRDIY S4 2N2x3 T
o B (AlBREE KI”) 1,400,000 1,400 0 1,400
O 20198 AlEIRDIY S4 =2D2X3 0% g
H(MsEER) 6,550 7 0 7
O 20204 AtEIRDIY S48 2DBXZ 0|t
LHUT2IHEAY) 159, 7502 160 0 160
O 20208 AEIRDIY S48 2D2x3 A#I
o4 BRLt(AFRIIHEHI) 5008 1 0 1
O 20202 AMSIRDIQY S 2N8F2 0| K
(AN ) 29,1302 30 0 30
O 20208 AISIRDIY S8 2N2F3 U
o B (AlBlREE KI”) 2,000,0002 2,000 0 2,000
O 20208 ALSIRDIY S4 2D2X3 0 Xtet
H(ABI2E2 XI) 1,370 2 0 2
O NSNS (SEXNABLSESEUEX
S15~17) =24 &% U 0| X 2,728,280 2,729 0 2,729
O 2019 OISIILSHAIY 2NEF2
M gl O 2,292,150 2,293 0 2,293
02 Al - SHIEZ2pHa 2 79,493 0 79,493
O 20202 XHBEAMLR2IAIY | gt
3,366,300 3,367 0 3,367
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
2N FUSTD
g M =X 0Ietxd
el NFASX (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
==X 87,475,629 78,742,710 8,732,919
= 56,388,470 49,825,300 6,563,170
s 441,893 441,893 0
J| 1,000,000 1,000,000 0
< 8,561,274 7,714,536 846,738
s 21,083,992 19,760,981 1,323,011
MBS X JIEtE Y 747,950 719,874 28,076
= 228,187 199,999 28,188
s 356,158 356, 158 0
< 28,728 28,762 A 34
[ia 134,877 134,955 AT8
KA A =X 722,745 694,669 28,076
= 228,187 199,999 28,188
s 356, 158 356, 158 0
< 28,728 28,762 N34
[ia 109,672 109,750 AT8
ASISXAIE 2H(ExX) 6,720 6,832 A112
< 2,016 2,050 N34
[ia 4,704 4,782 AT8
301 LA F 6,720 6,832 A112
< 2,016 2,050 N34
[ia 4,704 4,782 AT8
01 MI2ZE +06l= 6,720 6,832 A112
O ASIZ2XAL E=1=E X & 6,720 6,832 A 112
=) 2,016 2,050 N34
e 4,704 4,782 AT8
FAHNE =524 023 X2 28,188 0 28,188
= 28,188 0 28,188
206 M= Hl 28,188 0 28,188
= 28,188 0 28,188
01 M= 4l 28,188 0 28,188
O HAANE s 0tA3 N (HEH)
4503  783H * 800K 28,188 0 28,188
= 28,188 0 28,188
ZOHQ AtSI=SX SO 10,052,038 9,740,610 311,428
= 5,479,985 5,409, 196 70,789
J| 1,000,000 1,000,000 0
< 891,383 848,697 42,686
s 2,680,670 2,482,717 197,953
ZOHe MEOHFHIA 4,361,651 4,272,466 89,185
= 2,780,397 2,767,673 12,724
< 449,688 437,210 12,478
s 1,131,566 1,067,583 63,983
X077 u: 1,200 1,068 132
= 855 855 0
[ia 345 213 132
301 LA F 1,200 1,068 132
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T T/

ZOHQl M EOIE X &

= O

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 855 855 0
s 345 213 132
01 MEI2BZE+06l= 1,200 1,068 132
O Zofel 8xJ|7 XA
Z2& 1,200,000& 1,200 1,068 132
= 855 855 0
= 345 213 132
HASEO0He &eH 2 ZAH X 1,473 1,400 73
= 756 700 56
= 227 210 17
s 490 490 0
307 g1+l & 1,473 1,400 73
= 756 700 56
< 227 210 17
fia 490 490 0
01 22724l 1,473 1,400 73
O MASZEO0HQ AEHH & A Ak
2 & 1,473,000& 1,473 1,400 73
= 756 700 56
< 227 210 17
= 490 490 0
o EsSXNESH X& 1,097,899 1,088,898 9,001
= 768,529 762,229 6,300
=) 98,811 98,001 810
s 230,559 228,668 1,891
308 XX EHSOIA 1,097,899 1,088,898 9,001
= 768,529 762,229 6,300
< 98,811 98,001 810
s 230,559 228,668 1,891
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 1,097,899 1,088,898 9,001
O ool 2sXd =0i(48%)
2 & 1,097,899,000& 1,097,899 1,088,898 9,001
= 768,529 762,229 6,300
=) 98,811 98,001 810
i 230,559 228,668 1,891
SSHML 32X Jhets 3,046 2,959 87
= 2,131 2,070 61
=) 276 267 9
s 639 622 17
308 X EHSOIA 3,046 2,959 87
= 2,131 2,070 61
< 276 267 9
s 639 622 17
113 2SoHUHSZAEEALS I 3,046 2,959 87
O S8ZMe 52X 20 (1Y)
2 & 3,046,000& 3,046 2,959 87
= 2,131 2,070 61
=) 276 267 9




2N
X ZH -
L= B

el

xD|EX|ﬂ|>

T T
Zojol ALBI= X B
HOHO MEOIHK

= O

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 639 622 17
GEFMe SMHESXA 2,000 1,000 1,000
= 700 700 0
< 90 90 0
s 1,210 210 1,000
301 Let2H = 2,000 1,000 1,000
= 700 700 0
< 90 90 0
s 1,210 210 1,000
01 MI2EZE 06z 2,000 1,000 1,000
O HE&e s4HE XA (28)
23 2,000,000 2,000 1,000 1,000
= 700 700 0
=) 90 90 0
fia 1,210 210 1,000
ol Mo S =2 XA 13,600 7,900 5,700
307 21201 A 13,600 7,900 5,700
01 222l 13,600 7,900 5,700
O Zofe XA s =clX& 13,600 7,900 5,700
— MASOI==2X, &)
2 & 7,000,000& 7,000 4,000 3,000
— ZLEHEOHQ! & & 6,600,000& 6,600 3,900 2,700
AAEOHel MeE0lsdH XA 145,417 81,235 64,182
< 27,078 16,247 10,831
[ia 118,339 64,988 53,351
307 glztol & 145,417 81,235 64,182
=) 27,078 16,247 10,831
s 118,339 64,988 53,351
10 A SXAEHE2EHIEX 145,417 81,235 64,182
O AI2ZEe MEOIsSHH 2L (HEA)
2 & 145,417,000& = 1004 145,417 81,235 64,182
< 27,078 16,247 10,831
[ia 118,339 64,988 53,351
ZHESKNA 2USEE=ss A& 9,010 0 9,010
= 6,307 0 6,307
= 811 0 811
s 1,892 0 1,892
308 XtXIEHH SOl A 9,010 0 9,010
= 6,307 0 6,307
= 811 0 811
[ia 1,892 0 1,892
3 2SOHEE & X 2 E AL I 9,010 0 9,010
O Zfeesia 2essdss N
9,010,000& 9,010 0 9,010
= 6,307 0 6,307
< 811 0 811
[ia 1,892 0 1,892




D FUSEIN
CHMR ARISX S
D HM AlE X

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
o AlE X 5,640,263 5,418,020 222,243
=2 2,699,588 2,641,523 58,065
p] 1,000,000 1,000,000 0
= 438,122 407,914 30,208
2 1,502,553 1,368,583 133,970
HOHQ HFEAE 2 X2 3,604,730 3,864,036 169,306
2 2,510,345 2,637,923 A 127,578
= 355,196 371,599 16,403
2 829,189 854,514 125,325
307 912+0| & 3,604,730 3,864,036 169,306
2 2,510,345 2,637,923 A 127,578
< 355, 196 371,599 16,403
2 829,189 854,514 125,325
NN EEEEETEES 3,586,210 3,755,516 169,306
O ZOHANFAL 2SN )
& 2,455,740 2,387,103 68,637
= 1,719,018 1,677,018 42,000
= 221,017 215,617 5,400
= 515,705 494,468 21,237
O ZOHANFAL 2SN !
ZH 1,130,470,0008 1,130,470 1,103,209 27,261
= 791,327 775,262 16,065
< 101,743 99,677 2,066
2 237,400 228,270 9,130
O ZBHQANFAL 2SN (BLAL) Y&
NEQ RO 23 0 0 182,328 £182,328
=2 0 127,630 £ 127,630
= 0 16,410 A 16,410
2 0 38,288 138,288
O ZHQANFAL 2N (AFA) MEXE
2 moo 23 0 0 82,876 82,876
= 0 58,013 ~58,013
= 0 7,459 AT,459
2 0 17,404 A 17,404
oo MAEAL 2 414,488 288, 144 126,344
< 54,665 31,923 22,742
2 359,823 256,221 103,602
307 212+0| & 303,696 177,352 126,344
= 54,665 31,923 22,742
2 249,031 145,429 103,602
10 MSIZNALEE2Y 303,696 177,352 126,344
O ool =eiTe Al
2F 303,696,0008 * 10HA 303,696 177,352 126,344
< 54,665 31,923 22,742
2 249,031 145,429 103,602
HROUHFAIE MEBXNCEH DO 265,205 0 265,205
2 185,643 0 185,643
= 23,869 0 23,869
2 55,693 0 55,693




2H: FoI=XD
Ha: Zojel ABI=X S0

Selr ZoH Al X (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 265,205 0 265,205
= 185,643 0 185,643
& 23,869 0 23,869
a 55,693 0 55,693
10 ALl SXAIEEE2EH EX 265,205 0 265,205
O ZOHUAHFAIE HEXNEH el oAyl
N (2Ha24) 182,329,000& 182,329 0 182,329
= 127,630 0 127,630
=) 16,410 0 16,410
= 38,289 0 38,289
O HMHAAFAE MSXESH W= QrAd|
N2 (EFH) 82,876,000 82,876 0 82,876
= 58,013 0 58,013
=) 7,459 0 7,459
= 17,404 0 17,404
FIZHEEH 6,993,836 6,789,543 204,293
= 5,554,505 5,335,072 219,433
& 655,439 663,009 AT7,570
= 783,892 791,462 AT,570
HASES 2N HAHEHE 6,993,836 6,789,543 204,293
= 5,554,505 5,335,072 219,433
< 655,439 663,009 AT,570
[ia 783,892 791,462 AT,570
=2 MAZ20 4,937,294 5,011,090 AT3,796
= 3,949,834 4,008,872 A 59,038
< 493,730 501,109 AT,379
= 493,730 501,109 AT,379
301 LA F 4,937,294 5,011,090 AT3,796
= 3,949,834 4,008,872 A 59,038
< 493,730 501,109 AT,379
s 493,730 501,109 AT,379
01 MI2ZE 6= 4,937,294 5,011,090 AT3,796
O JI=Me=a Xt MAS0(1,7429)
2 & 4,937,294,000& 4,937,294 5,011,090 AT3,796
= 3,949,834 4,008,872 A 59,038
=) 493,730 501,109 AT,379
= 493,730 501,109 AT,379
I=MEZE HAEHSH 43,339 45,250 A1,911
= 34,671 36,200 A 1,529
< 4,334 4,525 A 191
a 4,334 4,525 A191
301 LerBAF 43,339 45,250 A1,911
= 34,671 36,200 A1,529
= 4,334 4,525 A 191
[ia 4,334 4,525 2191
01 MI2EZE 6= 43,339 45,250 A 1,911
O Jl=Me=3X oiah 2HZ0i(43Y)
2 & 43,339,000 43,339 45,250 A1,911




2N

X{ XH -
S =

Sel: HAS (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 34,671 36,200 71,509
< 4,334 4,525 A 191
2 4,334 4,525 A 191
HASS SAMSNS(NASS S 22XV 280,000 0 280,000
2 280,000 0 280,000
301 YerE X 280,000 0 280,000
2 280,000 0 280,000
01 AtSl 2 B X 26 2 280,000 0 280,000
O MASS =0t VNS (LYH)
280,000,000% 280,000 0 280,000
2 280,000 0 280,000
AU EME 2F 45,895,639 46,060,640 165,001
2 31,970,307 32,305,428 £335,121
< 3,522,254 3,367,967 154,287
2 10,403,078 10,387,245 15,833
HAS Lo 2523 34,049,545 34,485,764 £436,219
= 29,326,985 29,719,716 £392,731
= 944,831 961,916 A 17,085
2 3,777,729 3,804, 132 26,403
xS X 30,613,230 30,916, 170 £302,940
= 27,551,907 27,914,553 362,646
= 612,264 620,323 18,059
2 2,449,059 2,381,294 67.765
301 Yeted G 30,613,230 30,916, 170 £302,940
= 27,551,907 27,914,553 362,646
= 612,264 620,323 18,059
2 2,449,059 2,381,294 67.765
01 Sl 2B X 26 2 30,613,230 30,916, 170 £302,940
O Jze2 X ZF 30,613,230,0002 30,613,230 30,916, 170 302,940
= 27,551,907 27,914,553 362,646
= 612,264 620,323 ~8,059
2 2,449,059 2,381,294 67.765
SHEAYZH T2 (2X) 109,500 180,000 A70,500
= 45,000 45,000 0
2 64.500 135,000 A70,500
201 Yute | 96,000 126,000 30,000
= 31,500 31,500 0
2 64.500 94,500 £30,000
02 BBl 78,000 108,000 30,000
O Z5==% 22 RS0 ZF 60,000,000 60,000 90,000 £30,000
= 22,500 22,500 0
2 37,500 67,500 30,000
301 Yere X3 13,500 54,000 40,500
= 13,500 13,500 0
2 0 40,500 40,500
12 JIEH2 &2 13,500 54,000 40,500




AN FUASIIB
M AYS CEME BE
o9 HAS Lol 252s (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SELOAZEd ER 182 (SN0 5)
Z & 13,500,000 13,500 54,000 A 40,500
=) 13,500 13,500 0
= 0 40,500 A 40,500
0T 28 SHLQ 22 ol 2EANHIA MY 1,118 3,726 A 2,608
< 1,118 1,118 0
= 0 2,608 A 2,608
307 21201 & 1,118 3,726 A 2,608
< 1,118 1,118 0
= 0 2,608 A 2,608
11T ASI S RAEE = 1,118 3,726 A 2,608
O 10T 8 Sl 22 o™ LHAMHIA
28 1,118,000& 1,118 3,726 A 2,608
< 1,118 1,118 0
[a 0 2,608 A 2,608
SHEQ ZHe SSetMetMANHIA 2EXA 393,855 454,026 A 60,171
= 196,928 227,013 /30,085
< 59,078 68,104 A 9,026
= 137,849 158,909 A 21,060
307 21201 & 393,855 454,026 A60,171
= 196,928 227,013 30,085
< 59,078 68,104 A9,026
a 137,849 158,909 A 21,060
11 AL S RALEE = 393,855 454,026 A60,171
O SHkel HoHe SsSAHAIYAEA SS2
cld orAHI(7Y) 2 & 182,473,000 182,473 208,541 A 26,068
= 91,236 104,270 A 13,034
& 27,370 31,281 A 3,911
= 63,867 72,990 A9,123
O SHe FHe SSAdHAAMEIA 2SI
2 & 211,382,000 211,382 245,485 A 34,103
= 105,692 122,743 A 17,051
=) 31,708 36,823 A5,115
= 73,982 85,919 A 11,937
Lol oitgs N&E 4,851,152 4,777,982 73,170
= 2,346,077 2,312,492 33,585
< 705,322 695,247 10,075
s 1,799,753 1,770,243 29,510
HZ24 WOt Z20d 2Y 74,000 88,000 A 14,000
201 LEr2A | 14,000 28,000 A 14,000
01 Ar22t2l 8l 14,000 28,000 A 14,000
O 24 oo Z2 (7 )
2 & 14,000,000& 14,000 28,000 A 14,000
Colgditel & A ESXE =i 4,772,152 4,684,982 87,170
= 2,346,077 2,312,492 33,585
< 703,822 693,747 10,075
[ia 1,722,253 1,678,743 43,510
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o oJtES X

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
101 Q124 1l 2,678,098 2,681,853 A3,755
2 1,299,049 1,310,927 A11,878
= 389,715 393,278 ~3,563
2 989,334 977,648 11,686
03 RINAAZRIE 4 279,064 235,972 43,092
O ##J12 M oA (78)
2 251,164,000 251,164 208,472 22,692
= 95,582 84,236 11,346
= 28,675 25,271 3,404
= 126,907 118,965 7,942
O dgolet gexz oyl 2 7,900,008 7,900 7,500 400
= 3,950 3,750 200
= 1,185 1,125 60
- 2,765 2,625 140
O dgo g3 (7) 20,000,000 20,000 0 20,000
MIIRH2RISE S 2,399,034 2,445,881 A 46,847
O HOIX HZHl 23 35,132,000 35,132 62,579 A27,447
2 17,566 31,290 A13,724
= 5,270 9,387 A4A1T
= 12,296 21,902 £9,606
O JI2HH ®eele oA (1)
28 6,262,000 6,262 25,662 219,400
2 3,131 12,831 £9,700
= 939 3,849 £2,910
= 2,192 8,982 £8,790
201 LBt HH| 75,996 49,741 26,255
= 37,998 24,871 13,127
= 11,399 7,461 3,938
= 26,599 17,409 9,190
01 At et 75,996 49,741 26,255
O Logxel =AY FH 75,996,000 75,996 49,741 26,255
= 37,998 24,871 13,127
= 11,399 7,461 3,938
E 26,599 17,409 9,190
202 01| 2,500 5,000 A2,500
= 1,250 2,500 A 1,250
= 375 750 A375
2 875 1,750 A875
01 201 bl 2,500 5,000 A2,500
O Logxal =& ofsl  HA 2,500,000 2,500 5,000 A2,500
2 1,250 2,500 A 1,250
< 375 750 A375
i 875 1,750 AB75
307 2120l & 2,015,558 1,948,388 67,170
= 1,007,780 974,194 33,586
= 302,333 292,258 10,075
- 705,445 681,936 23,509
INEELNEEES 2,015,558 1,948,388 67,170




2N FUSTD
HH: AYS LBME BT
S = HWotEs X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 229 At & =IOt XI&(34¢)
67,170,000& 67,170 0 67,170
= 33,586 0 33,586
=) 10,075 0 10,075
i 23,509 0 23,509
LOo=XAE XA 6,874,397 6,700,494 173,903
= 260,100 273,220 A 13,120
< 1,862,981 1,701,684 161,297
= 4,751,316 4,725,590 25,726
ALIIZ2E 29 X& 295,400 295,400 0
< 88,620 89, 160 A 540
[ia 206,780 206,240 540
307 21201 & 295,400 295,400 0
< 88,620 89, 160 A 540
s 206,780 206,240 540
11 ALS S RAEE = 5,400 5,400 0
O MUNHZE SN S8
90,000& = 5% = 128 5,400 5,400 0
& 1,620 2,160 A 540
= 3,780 3,240 540
d2Y 29 & 479,222 429,222 50,000
401 AIEHIZL 20HEI 190,000 160,000 40,000
01 A& HI 190,000 160,000 40,000
O 32E ME= Z & 190,000,000 190,000 150,000 40,000
402 212t Xt=01 & 149,540 139,540 10,000
01 U2 E2AILE X (KA 149,540 139,540 10,000
O Z2E 483 35X 125,000 115,000 10,000
229 43 23 N
Z & 120,000,000& 120,000 110,000 10,000
d2Y 22 NA(Bx) 1,401,263 1,280,519 120,744
= 164,250 177,370 A 13,120
=) 442,578 280,741 161,837
s 794,435 822,408 N27,973
307 glztol & 1,196,263 1,280,519 A 84,256
= 164,250 177,370 A 13,120
S 262,578 280,741 A 18,163
i 769,435 822,408 A52,973
OMBEXNANEHER2IHIES 1,127,263 1,211,519 A 84,256
O 32E 29d9d X& 2 & 470,263,000 470,263 502,040 AN31,777
& 94,053 100,408 A6,355
= 376,210 401,632 N25,422
O Zd2g 22X (325 A2)
2 & 72,000,000 72,000 124,479 AB2,479
= 18,000 31,120 A 13,120
=) 16,200 28,008 A 11,808
= 37,800 65,351 A 27,551
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
401 AlAHI 2 20| 205,000 0 205,000
[ 180,000 0 180,000
= 25,000 0 25,000
01 Al&HI 205,000 0 205,000
O A2 (LA23ARA) 222a (4
&) 75,000,000 * 14l 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
O LQ0IIENANE X S NAAL(H3H
d2Y 21249 5MHA)(LEA) 50,000 0 50,000
- &39 gHARY 10,000,000 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
— MA3H SeP2Y 10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
- 8438 SNAEZ2Y 10,000,000 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
- SA30 g=P2e 10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
- &30 K¥AE2Y 10,000,000 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O 230 AWHRY 22 (HA)
25,000,0008 * 14l 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
O =39 235229 2122
55,000,000 = 14l 55,000 0 55,000
< 30,000 0 30,000
= 25,000 0 25,000
HNSESB T AAIHHE ALY 29,484 26,325 3,159
= 6,581 6,581 0
= 22,903 19,744 3,159
307 ©I2t0| & 29,484 26,325 3,159
= 6,581 6,581 0
= 22,903 19,744 3,159
11 ABIE XA E X 29,484 26,325 3,159
O HSEHLQ AMAHY XA (26H)
AH 29,484,000 29,484 26,325 3,159
= 6,581 6,581 0
= 22,903 19,744 3,159
A AlE 2= 120,545 96,400 24,145
= 37,145 0 37,145
[ 9,120 9,120 0
= 74,280 87,280 A 13,000
SEEAX 17,400 30,400 A 13,000
< 9,120 9,120 0
= 8,280 21,280 A 13,000
301 Lt A3 17,400 30,400 A 13,000
[ 9,120 9,120 0
= 8,280 21,280 213,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 MI2EZE+06l= 17,400 30,400 A 13,000
O SZZeXZH Z & 17,400,000 17,400 30,400 A 13,000
< 9,120 9,120 0
[ia 8,280 21,280 A 13,000
D2LH9 AR Hel X & 37,145 0 37,145
= 37,145 0 37,145
301 LA S 37,145 0 37,145
= 37,145 0 37,145
01 MEIBEE 263 37,145 0 37,145
O ZELH9 MY X ZeAXIH (S H)
37,145,000& 37,145 0 37,145
= 37,145 0 37,145
Fo MU AHA XA 10,947,231 3,596,189 7,351,042
= 8,723,794 2,194,750 6,529,044
as 85,735 85,735 0
=) 852,330 208,825 643,505
e 1,285,372 1,106,879 178,493
NE2Z2 A 1,932,530 1,570,145 362,385
= 1,555,929 1,230,894 325,035
ras 85,735 85,735 0
=) 88,240 78,603 9,637
e 202,626 174,913 27,713
ez 1,465,778 1,100,000 365,778
= 1,319,200 990,000 329,200
=) 42,806 33,000 9,806
[ia 103,772 77,000 26,772
307 glz2+ol & 1,273,902 908, 124 365,778
= 1,146,512 817,312 329,200
=) 37,049 27,243 9,806
= 90,341 63,569 26,772
11T MISXASEX 1,273,902 908, 124 365,778
O XNYX&HE KAEALHI(109Y)
2 & 1,273,902,000& 1,273,902 908, 124 365,778
= 1,146,512 817,312 329,200
) 37,049 27,243 9,806
s 90,341 63,569 26,772
NAXEHH S (Ex) 231,565 227,065 4,500
= 162,096 168,946 3,150
=) 23,156 22,706 450
= 46,313 45,413 900
307 glz2tol & 231,565 227,065 4,500
= 162,096 168,946 3,150
=) 23,156 22,706 450
s 46,313 45,413 900
10 ALSISXAIEHE2EH EX 231,565 227,065 4,500
O NEXEHH 2SHI(EX)
2 & 231,565,000 231,565 227,065 4,500




2H: FoI=XD
M FOIMEAH A g
oot NE2RAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 162,096 158,946 3,150
=) 23,156 22,706 450
= 46,313 45,413 900
AH&HAtedl 2t el 30,992 30,728 264
< 9,297 9,218 79
s 21,695 21,510 185
307 glz2tol & 30,992 30,728 264
< 9,297 9,218 79
s 21,695 21,510 185
10 ALl SXAIEEE2EH EX 30,992 30,728 264
O NATEME A2l Z2lA 012t
Z2 & 30,992,000& 30,992 30,728 264
=) 9,297 9,218 79
s 21,695 21,510 185
YIS SH I 5,400 5,390 10
= 4,320 4,320 0
< 324 323 1
s 756 747 9
307 gl2tol & 5,400 5,390 10
= 4,320 4,320 0
< 324 323 1
s 756 747 9
11 ALS S XAEE = 5,400 5,390 10
O SYINSER A A2 (2)
23 5,400,000 5,400 5,390 10
= 4,320 4,320 0
=) 324 323 1
i 756 747 9
AINSSHEI 39,918 39,603 315
= 32,100 32,100 0
< 2,200 2,360 A 160
s 5,618 5,143 475
307 21201 A 39,918 39,603 315
= 32,100 32,100 0
< 2,200 2,360 A 160
s 5,618 5,143 475
11T AS S RAEE = 39,918 39,603 315
O SUINSERII A X2 (562)
2 & 39,918,000& 39,918 39,603 315
= 32,100 32,100 0
< 2,200 2,360 A 160
s 5,618 5,143 475
Hellssd 5,374 5,277 97
= 4,318 4,318 0
< 300 317 A7
[ia 756 642 114
307 21201 A 5,374 5,277 97
= 4,318 4,318 0
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FUUEMHASEA XS
HE22AHY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 300 317 ANTT
s 756 642 114
11T M SXASEX 5,374 5,277 97
O UWgIssx(9%) d & 5,374,000& 5,374 5,277 97
= 4,318 4,318 0
< 300 317 A7
[ia 756 642 114
FH5WI=SEF 8,274 7,076 1,198
= 6,625 5,705 920
< 490 425 65
i 1,159 946 213
307 glztol & 8,274 7,076 1,198
= 6,625 5,705 920
< 490 425 65
[ia 1,159 946 213
11T AR SXAIEE = 8,274 7,076 1,198
O 3USYISESE(5Y) 23 8,274,000 8,274 7,076 1,198
= 6,625 5,705 920
=) 490 425 65
A 1,159 946 213
HE M= 11,519 21,296 N9, TTT
= 9,215 17,450 A 8,235
& 691 1,278 A 587
= 1,613 2,568 A 055
307 glz2tol & 11,519 21,296 N9, TTT
= 9,215 17,450 A 8,235
< 691 1,278 A 587
= 1,613 2,568 A 055
11T M SRASEEX 11,519 21,296 N9, TTT
O BEMEAR(3Y) 23 11,519,000& 11,519 21,296 N9, TTT
= 9,215 17,450 A8,235
< 691 1,278 A 587
s 1,613 2,568 A 955
SJAFA R & oS 24,152 12,852 11,300
=) 11,300 0 11,300
s 12,852 12,852 0
Mol = 24,152 12,852 11,300
=) 11,300 0 11,300
s 12,852 12,852 0
302 OI=LTHOHE & = 22,832 11,532 11,300
=) 11,300 0 11,300
e 11,532 11,532 0
02 BIQITHOH R =S R ESEN S 22,832 11,532 11,300
O oxe =8 ¢ 3,532 2,232 1,300
— FHATZSHNE 2% 1,887,000& 1,887 587 1,300
= 1,300 0 1,300
e 587 587 0




S FLUSK B
M FOIMEBANHAGN X
Sl O AMR Y TS (S &S)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O 2=+ atl 2 & 17,500,000 17,500 7,500 10,000
< 10,000 0 10,000
= 7,500 7,500 0
ASEX XA 7,351,104 428,247 6,922,857
=2 6,512,345 308,336 6,204,009
< 654,622 38,104 616,518
- 184,137 81,807 102,330
AN 862,852 364,040 498,812
= 690,282 291,232 399,050
< 51,771 21,842 29,929
= 120,799 50,966 69,833
301 AP P 862,852 364,040 498,812
= 690,282 291,232 399,050
< 51,771 21,842 29,929
= 120,799 50,966 69,833
01 NSl B & X252 862,852 364,040 498,812
O AS=X X A (538 ) (LH)
2 862,852,0008! 862,852 364,040 498,812
=2 690,282 291,232 399,050
< 51,771 21,842 29,929
= 120,799 50,966 69,833
ME T Y| KA 196,692 34,207 162,485
= 98,346 17,104 81,242
< 59,008 10,262 48,746
= 39,338 6,841 32,497
301 YPrE A2 196,692 34,207 162,485
= 98,346 17,104 81,242
< 59,008 10,262 48,746
= 39,338 6,841 32,497
SEEEERTE 196,692 34,207 162,485
O MEXAH KA (217 (LSH)
2 196,692,000 196,692 34,207 162,485
=2 98,346 17,104 81,242
< 59,008 10,262 48,746
= 39,338 6,841 32,497
SHAl M XIR At 396,660 0 396,660
=2 396,660 0 396,660
101 Q1 24| 7,245 0 7,245
= 7,245 0 7,245
04 JIZHH2RNES S 7.245 0 7,245
O STAIM XIS (A (SBE) 7,245,0008! 7,245 0 7,245
= 7,245 0 7,245
201 Yyt | 2,415 0 2,415
=2 2,415 0 2,415
01 AtR 22l | 2,415 0 2,415
O BAIMAXI S (ARl (S )
2,415,000 2,415 0 2,415




2N FOEXB
HE: FOMBMHASEH XA
el ASEX X ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 2,415 0 2,415
301 LEtE A2 387,000 0 387,000
=2 387,000 0 387,000
01 AFBI 2 &= 252 387,000 0 387,000
O SHAIMAXI (AMLHN) (LA
387,000,000 387,000 0 387,000
2 387,000 0 387,000
22U AN Z0XAS 5,864,900 0 5,864,900
= 5,327,057 0 5,327,057
[= 537,843 0 537,843
101 @124l 34,186 0 34,186
= 27,918 0 27,918
(= 6,268 0 6,268
04 JI2ZR22RNEES 34,186 0 34,186
O JIZMI2 A AHI (12 ) (LS A)
34,186,000 34,186 0 34,186
=2 27,918 0 27,918
= 6,268 0 6,268
201 LEr2 A H| 16,554 0 16,554
2 13,539 0 13,539
[= 3,015 0 3,015
01 A2 22|l 16,554 0 16,554
O =Hl dxz(H2d) 1,643,000 1,643 0 1,643
2 1,314 0 1,314
(= 329 0 329
O EZH(8EAN) 6,978,000& 6,978 0 6,978
=2 5,013 0 5,013
[= 1,965 0 1,965
O MER LHHS(HEA) 7,933,0002 7,933 0 7,933
2 7,212 0 7,212
(= 721 0 721
301 YetE A2 5,814,160 0 5,814,160
=2 5,285,600 0 5,285,600
(= 528,560 0 528,560
01 AHBIEEE 25 2 5,814,160 0 5,814,160
O 22U A 201X 3(26,428% ) (S H)
5,814,160,000 5,814,160 0 5,814,160
2 5,285,600 0 5,285,600
(= 528,560 0 528,560
FOIt=2X M A 1,052,789 1,036,789 16,000
2 500,000 500,000 0
(= 56,882 56,882 0
2 495,907 479,907 16,000
XNSMSHEAM HSER AAH X 50,409 34,409 16,000
[~ 6,882 6,882 0
2 43,527 27,527 16,000




2N
X ZH -
L= B

el

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
101 1Al 50,409 34,409 16,000
< 6,882 6,882 0
s 43,527 27,527 16,000
03 RIAHAZ 22+ 16,000 0 16,000
O =42 NIASEHSAM 52 22|
(ZHIFIIREZ) 16,000,000& 16,000 0 16,000
EASNEEHA HELE 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
< 50,000 50,000 0
[ia 450,000 450,000 0
307 gl2tol & 603,000 603,000 0
= 301,500 301,500 0
< 30,150 30,150 0
s 271,350 271,350 0
05 RIZtRE = 603,000 603,000 0
O BASXAMHIA BEHAH L uFAS
2 & 70,000,000& 70,000 100,000 /30,000
= 35,000 50,000 A 15,000
& 3,500 5,000 A 1,500
= 31,500 45,000 A 13,500
O XA EHEEAM tS=sXHE 40 21
tHal 30,000,000& 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
=) 1,500 0 1,500
= 13,500 0 13,500
SEAMEIA 586,656 548,156 38,500
= 155,520 155,520 0
< 41,286 35,236 6,050
= 389,850 357,400 32,450
SEMHIA 176,500 176,500 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
05 RIZtRIE = 25,000 25,000 0
O slZd=2XJIsMblA =27 &¢& X3
d& 2,000,000& 2,000 5,000 A 3,000
O 3Y=RNISAEIA & & A5
3,000,000 3,000 0 3,000
S A 22l Ab el A4l XIT& 164,280 164,280 0
= 82,140 82,140 0
< 8,214 8,214 0
[ia 73,926 73,926 0
101 @124l 164,280 164,280 0
= 82,140 82,140 0
< 8,214 8,214 0
s 73,926 73,926 0
03 I AHA2ZZ2HE > 45,000 164,280 A 119,280
O SE A Z2lAr A (1Y)
& & 45,000,000& 45,000 164,280 A 119,280




AN FUASIIB
M FOMSMHHIAHH X
Sl SBAHHIA (er:@e)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 22,500 82,140 A 59,640
& 2,250 8,214 A5,964
= 20,250 73,926 A 53,676
04 JIZtHNZ22 s+ 119,280 0 119,280
O S&e Al 2l A oM Hl(4%)  119,280,000& 119,280 0 119,280
= 59,640 0 59,640
< 5,964 0 5,964
s 53,676 0 53,676
solsdl HBA SEXDISH 29 93,500 55,000 38,500
= 28,050 22,000 6,050
s 65,450 33,000 32,450
201 Let24E] 9,350 5,500 3,850
=) 2,805 2,200 605
s 6,545 3,300 3,245
01 At 2teltl 9,350 5,500 3,850
O 22sUl HZA 2XIJIsH 29
2% 9,350,000 9,350 5,500 3,850
< 2,805 2,200 605
[ia 6,545 3,300 3,245
301 LA F 84,150 49,500 34,650
=) 25,245 19,800 5,445
[ia 58,905 29,700 29,205
01 AR 2Z A5l 3 84,150 49,500 34,650
O 22sUl HZA 2XIJIsH 29
Z & 84,150,000 84,150 49,500 34,650
< 25,245 19,800 5,445
[ia 58,905 29,700 29,205
=0 SNote HAots 10,276,012 9,939,414 336,598
= 4,401,299 4,350,462 50,837
= 2,525,550 2,511,686 13,864
s 3,349,163 3,077,266 271,897
HE=EX AL 127,470 99,870 27,600
=) 11,880 3,600 8,280
s 115,590 96,270 19,320
JEHENd HYXE 52,220 24,620 27,600
=) 11,880 3,600 8,280
= 40,340 21,020 19,320
307 glz2tol & 27,600 0 27,600
=) 8,280 0 8,280
e 19,320 0 19,320
02 QIZtE M AHEE 27,600 0 27,600
O ZE0ISH2RH™ XA (138E)
27,600,000& 27,600 0 27,600
=) 8,280 0 8,280
i 19,320 0 19,320
AZIE UESINE XA 1,491,757 1,493,807 A2,050
= 706,378 705,486 892




2N
X ZH -
L= B

el

Iote 0d0tsS
23S XA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 141,834 180,293 A 38,459
s 643,545 608,028 35,517
otolss XN& 632,407 634,457 A2,050
= 449,779 448,887 892
=) 57,938 96,397 A 38,459
= 124,690 89,173 35,517
307 21201 & 632,407 634,457 A 2,050
= 449,779 448,887 892
& 57,938 96,397 A 38,459
= 124,690 89,173 35,517
11T M SXASEX 631,717 633,767 A2,050
O Olols= XA (128, 224Hl)
Z & 631,717,000 631,717 633,767 A2,050
= 449,779 448,887 892
=) 57,731 96, 190 A 38,459
e 124,207 88,690 35,517
R2HEXE 188,935 188,935 0
= 106,995 106,995 0
=) 29,860 29,932 NT2
= 52,080 52,008 72
HAEet282 THEXJAY 1,792 1,792 0
= 1,434 1,434 0
& 107 179 NT2
= 251 179 7?2
301 LetE2H = 1,792 1,792 0
= 1,434 1,434 0
< 107 179 NT2
= 251 179 72
01 A28 H ==6l= 1,792 1,792 0
O FAHSRIIE ots2L=sH X
2& 1,792,000& 1,792 1,792 0
= 1,434 1,434 0
=) 107 179 NT2
= 251 179 72
EFAE 5,267,952 5,303,132 A 35,180
= 2,286,792 2,308,772 A 21,980
< 1,856,680 1,863,280 A 6,600
= 1,124,480 1,131,080 A 6,600
l3egs+=g K& 237,914 267,182 A 29,268
= 164,644 173,668 A 19,024
< 41,635 46,757 A5, 122
= 41,635 46,757 A5, 122
301 etE2H = 237,914 267,182 A 29,268
= 164,644 173,668 A 19,024
< 41,635 46,757 A5, 122
a 41,635 46,757 A5, 122
01 A28 H +6l= 237,914 267,182 N 29,268
O HEgds==Y X Z & 237,914,000 237,914 267,182 N 29,268




SH: FUEXD
I =0 BNHGE GHOIS
Sl B AY (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 154,644 173,668 ~ 19,004
= 41,635 46,757 ~5,122
2 41,635 46,757 ~5,122
NARIE S 59,880 65,792 £5,912
= 29,940 32,896 ~2,956
= 14,970 16,448 A 1,478
2 14,970 16,448 A 1,478
307 @I2+0| ™ 54,720 62,632 A7,912
=2 27,360 31,316 £3,956
= 13,680 15,658 ~1,978
2 13,680 15,658 ~1,978
EENNEEEE-TEES 54,720 62,632 A7,912
O N2 2% MHIA M3
3 54,720,0002 54,720 62,632 A7,912
= 27,360 31,316 ~3,956
= 13,680 15,658 ~1,978
2 13,680 15,658 A1,978
308 XX € X S 0| & 3,000 1,000 2,000
= 1,500 500 1,000
< 750 250 500
2 750 250 500
11 BII2SOICHE P & S 9IS A L 3,000 1,000 2,000
O A2tH 258 23 3,000,0008 3,000 1,000 2,000
= 1,500 500 1,000
= 750 250 500
2 750 250 500
O S = X At 3,199,898 2,853,670 346,228
= 1,301,134 1,229,209 71,925
= 485,296 434,581 50,715
2 1,413,468 1,189,880 223,588
OtS 234 & 194,975 158, 130 36,845
= 124,993 103, 100 21,893
2 69,982 55,030 14,952
307 I240| ™ 194,975 158, 130 36,845
= 124,993 103, 100 21,893
2 69,982 55,030 14,952
IEELNEES 194,975 158, 130 36,845
O Z4 ofls SANA(3H) AH 5,475,0002 5,475 3,285 2,190
< 1,643 986 657
2 3,832 2,299 1,533
O 28tE 0ts SAXE(186%)
23 94,500,0002 94,500 75,330 19,170
= 28,350 22,599 5,751
2 66, 150 52,731 13,419
O 8IIE €, 5L OHSSA XA (186%)
23 95,000,0008 95,000 79,515 15,485
< 95,000 79,515 15,485
XIS{OtSME X2 A 310,908 273,108 37,800




AN FUASIIB
g F0N SMHole HE0ts
&2 OtSEXALE (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 64,436 56,876 7,560
s 246,472 216,232 30,240
307 glz2tol & 293,628 255,828 37,800
& 59,252 51,692 7,560
s 234,376 204,136 30,240
11T M SXASEEX 293,628 255,828 37,800
O XNY0tsHE Olg0ots S4H X
2 & 252,000,000& 252,000 214,200 37,800
=) 50,400 42,840 7,560
e 201,600 171,360 30,240
2ES0ts 1858 2¢ N& 117,453 106, 155 11,298
= 36,327 36,327 0
=) 24,338 20,949 3,389
= 56,788 48,879 7,909
307 glz2+ol & 107,873 96,575 11,298
= 36,327 36,327 0
< 21,464 18,075 3,389
s 50,082 42,173 7,909
11T M 2XAIS EX 17,058 5,760 11,298
O BALX XtHEH Q124 4| 5,922,000 5,922 0 5,922
< 1,777 0 1,777
[ia 4,145 0 4,145
O M ZIHHE el 5,376,000& 5,376 0 5,376
=) 1,612 0 1,612
= 3,764 0 3,764
IIEAERNNE2E 109,380 76,980 32,400
< 13,374 10,134 3,240
= 96,006 66,846 29,160
301 LEM = 109,380 76,980 32,400
< 13,374 10,134 3,240
= 96,006 66,846 29,160
01 MI2EZE 06z 109,380 76,980 32,400
O JIE=E0s EEES N
& & 97,200,000 97,200 64,800 32,400
=) 9,720 6,480 3,240
= 87,480 58,320 29,160
E2SE280ts UHEx=E XE AtY 33,340 19,267 14,073
= 26,640 15,135 11,505
< 2,008 1,673 335
s 4,692 2,459 2,233
301 LEHZ 33,340 19,267 14,073
= 26,640 15,135 11,505
< 2,008 1,673 335
s 4,692 2,459 2,233
01 MI2ZE 6= 33,340 19,267 14,073
O BsEz0ts g4 XA (7E)
2 & 33,340,000 33,340 19,267 14,073




2N
X ZH -
L= B

el

g
o EMote E0tsS
=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 26,640 15,135 11,505
S 2,008 1,673 335
= 4,692 2,459 2,233
Atelztel ®EHA WL (EZAEE) 233,113 233,113 0
= 186,490 186,490 0
S 13,987 13,987 0
= 32,636 32,636 0
201 fet2E | 130,468 127,468 3,000
= 104,374 101,974 2,400
S 7,828 7,648 180
= 18,266 17,846 420
01 AFR 22l 45,000 42,000 3,000
O EEAEBE 29| 2 & 23,520,000 23,520 20,520 3,000
= 18,816 16,416 2,400
S 1,411 1,231 180
[a 3,293 2,873 420
202 o4 Hl 5,000 8,000 A 3,000
= 4,000 6,400 N 2,400
= 300 480 A 180
i 700 1,120 A420
01 SLHO I 5,000 8,000 A 3,000
O EEAEE O] &3 5,000,000& 5,000 8,000 A 3,000
= 4,000 6,400 22,400
& 300 480 A 180
= 700 1,120 A 420
CEAHE SgAd2e A& 55,280 58,940 23,660
101 Q124 4] 32,700 41,700 29,000
03 RIHAZZ2XNE > 32,700 41,700 29,000
O SZBAEE Qiztola Al
&3 600,000& 600 9,600 29,000
201 LEr2A | 22,580 17,240 5,340
01 At 22l bl 9,240 4,700 4,540
O AtdEH 440,000& 440 0 440
O &Iy d 600,000& 600 0 600
O EEAERE E4A 9| 2,000,000& 2,000 0 2,000
O EEAHE FA88 S 428 7€
1,500,000& 1,500 0 1,500
02 8324l 13,340 12,540 800
O EHAEE 22K/ X E=H|
Z & 3,800,000& 3,800 3,000 800
OIs2sdERd XA 63,000 53,000 10,000
= 33,168 25,168 8,000
S 2,488 1,888 600
s 27,344 25,944 1,400
201 fEt2E | 4,000 0 4,000




SH: FEXD
g F0N SMHole HE0ts
&2 OtSEXALE (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 3,200 0 3,200
=) 240 0 240
= 560 0 560
01 At 22l 4,000 0 4,000
2s0ts &8 =5+7Y 4,000,000 4,000 0 4,000
= 3,200 0 3,200
< 240 0 240
[ia 560 0 560
301 LeBAF 6,000 0 6,000
= 4,800 0 4,800
< 360 0 360
[ia 840 0 840
01 MI28HE+06l= 6,000 0 6,000
O BE50ts MHlA 29 XI& 6,000,000& 6,000 0 6,000
= 4,800 0 4,800
=) 360 0 360
e 840 0 840
CrEE NS S A 197,712 98,320 99,392
= 59,160 59,160 0
=) 11,748 11,748 0
s 126,804 27,412 99,392
201 24| 500 0 500
02 =224l 500 0 500
O UENnssdH M3 500,000& 500 0 500
401 AIEHI L 2 CHYI 148,892 50,000 98,892
= 25,000 25,000 0
= 7,500 7,500 0
[ia 116,392 17,500 98,892
01 A& HI 148,892 50,000 98,892
O UENEsHH a2l (101A)
2 & 148,892,000 148,892 50,000 98,892
= 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
[ia 116,392 17,500 98,892
ANEtsdH s32& AKX 84,840 0 84,840
= 42,420 0 42,420
= 12,726 0 12,726
[ia 29,694 0 29,694
307 21201 A 84,840 0 84,840
= 42,420 0 42,420
= 12,726 0 12,726
e 29,694 0 29,694
11T MISRAISEX 84,840 0 84,840
O X4YotsHE ss23 SHAIXE(88Ed)
2,020,000& * 704 » 68 84,840 0 84,840
= 42,420 0 42,420
< 12,726 0 12,726




2N E
Zu:
of

el

=
=
o g Mot=
=
=

Heots

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
| = 29,694 0 29,604
MEZAMAE BAIXIEAY 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
401 Al HI L 2 CHHI 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O HEZAAA SAIXS 20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
AFAE LAZSHES XY 3,240 0 3,240
= 972 0 972
2 2,268 0 2,268
307 9I2+0| ™ 3,240 0 3,240
= 972 0 972
2 2,268 0 2,268
IEELNEES 3,240 0 3,240
O YFAE LARSHE K& 3,240,0008 3,240 0 3,240
< 972 0 972
2 2,268 0 2,268
pIRtErA Xl & 291,701 287,581 4,120
QIRteH X & 291,701 287,581 4,120
DI2tEHR X 291,701 287,581 4,120
307 2120l & 291,701 287,581 4,120
REEENEEETTEES 230,231 226,111 4,120
O Heel= 40lz2Zs Z42N3 2SH(2
HIXIE) 2 34,956,000 34,956 33,756 1,200
O Hatel= 2Z+2X8 ZHZXE SYHI(
BHXE) 2 15,096,000 15,096 12,176 2,920
WS (Fa=Ny) 1,398,384 736,021 662,363
SEXE 696,794 34,431 662,363
BHNE 696,794 34,431 662,363
802 £+t 27| 696,794 34,431 662,363
01 2n2EZera3 483,454 18,838 464,616
O 20208 ZOHQIOIS 2| T vy
22,296,990 22,297 0 22,297
O 2019 ZOJOINASAIL JIS2AANY =2
Bl o phg 4,537,8308 4,538 0 4,538
O 20208 HOH4 () =0 FBTA vy
1,155,380 1,156 0 1,156
O 20208 0N+ (XHAS) 2] BT o
ot 136,810 137 0 137
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O ot =25FY A ==2(230)
2 & 4,400,000& 4,400 4,800 A 400
AsLd Jiss SE3SEgdd 18 2,788,095 2,094,835 693,260
= 1,502,200 1,103,200 399,000
< 149,320 99,720 49,600
= 1,136,575 891,915 244,660
Hoa3asdy 2g2 36,500 27,240 9,260
< 9,000 5,400 3,600
[ia 27,500 21,840 5,660
201 ¢er24| 36,500 27,240 9,260
< 9,000 5,400 3,600
s 27,500 21,840 5,660
01 At22t2l bl 14,300 5,040 9,260
O Wies=3y 423 72¢
2 & 7,000,000& 7,000 840 6,160
O Wies=dY dcaM =2
2 & 7,300,000& 7,300 4,200 3,100
02 3324l 22,200 22,200 0
O WiesE=sdy sA2el 44l
1,500,000& = 12& 18,000 18,000 0
< 9,000 5,400 3,600
[a 9,000 12,600 A 3,600
ISR 0 X2 618,400 464,400 164,000
= 280,000 210,000 70,000
< 58,400 44,400 14,000
= 280,000 210,000 70,000
402 BI2FX=01 M 618,400 464,400 154,000
= 280,000 210,000 70,000
< 58,400 44,400 14,000
s 280,000 210,000 70,000
02 P2 XH2ALEZ(0IETHR) 618,400 464,400 154,000
O &IIXsSx 0 XI¥ ZE 618,400,000 618,400 464,400 154,000
= 280,000 210,000 70,000
) 58,400 44,400 14,000
[ia 280,000 210,000 70,000
Holst2i(aE) E2 1,280,000 768,000 512,000
= 800,000 480,000 320,000
= 80,000 48,000 32,000
= 400,000 240,000 160,000
402 RIZ2EX20l A 1,280,000 768,000 512,000
= 800,000 480,000 320,000
= 80,000 48,000 32,000
s 400,000 240,000 160,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 1,280,000 768,000 512,000
O ISR (AE) ESAY
2 & 25,600,000& = 5004 1,280,000 768,000 512,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 800,000 780,000 320,000
= 80,000 48,000 32,000
2 400,000 240,000 160,000
BIVES 37,920 19,920 18,000
2 18,000 9,000 9,000
< 1,920 1,920 0
2 18,000 9,000 9,000
402 DIZHXH2 0] H 37,920 19,920 18,000
2 18,000 9,000 9,000
< 1,920 1,920 0
2 18,000 9,000 9,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 37,920 19,920 18,000
O ®IloEX 23 233 37,920,0009 37,920 19,920 8,000
2 8,000 9,000 9,000
< 1,920 1,920 0
2 18,000 9,000 9,000
HOISH2IE S8 M2sy Ha 7,503,236 7,413,254 109,982
2 419,300 419,300 0
< 106,175 82,060 24,115
2 6,997,761 6,911,894 85,867
HOIZ HelA& =5 2 RX 22 356,077 286,577 69,500
MBHISHBESY 356,077 286,577 69,500
307 £12+0| & 266,077 223,077 43,000
05 2I2t9IEt 3 266,077 223,077 43,000
O Na® 29 ¥ 4BHIIE 23
AE 266,077,0008 * 14 266,077 223,077 43,000
308 XX & H S0l ® 63,000 36,500 26,500
07 A SHHAS LS 63,000 36,500 26,500
O NMat®m MBHIIZ Mel ++B(BFZAA
MINE ) 23 63,000,000% 63,000 36,500 26,500
0% BIELIESY 6,073,798 6,036,016 37,782
=2 35,000 35,000 0
< 24,115 0 24,115
2 6,014,683 6,001,016 13,667
HEEE 2alad 208,237 190,530 17,707
= 4,040 0 4,040
2 204,197 190,530 13,667
101 2121l 122,277 108,610 13,667
04JIAH22RSES 122,277 108,610 13,667
O WeEs dy Y8Ry 101,995 83,328 13,667
— o=y 70,0008 * 5% * 2462 86, 100 73,920 12,180
- 288 86,100,0002! * 9.75% 8,395 7,208 1,187
— HXH P 150,009 * 5% + 10® 7,500 7,200 300
402 DIZHXH 20| & 4,040 0 4,040
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SRS BIELIPS! (e9: & 9)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,040 0 7,040
02 BIITHE A SR (01 &) 4,040 0 4,040
O 2021 HEEB4L0 &Y 22 (4
gd) 505,000%! * 8% 4,040 0 4,040
= 4,040 0 4,040
WEE SUOY &% A 35,075 15,000 20,075
= 20,075 0 20,075
2 15,000 15,000 0
401 A EHI L2 O 35,075 15,000 20,075
= 20,075 0 20,075
2 15,000 15,000 0
01 Al&H 35,075 15,000 20,075
O MES SUNY ZXNAL(SEH)
23 35,075,008 * 1H2 35,075 15,000 20,075
= 20,075 0 20,075
2 15,000 15,000 0
YSHIIS 4£01 AAY 25 142,900 140,200 2,700
= 8,500 8,500 0
= 7,700 7,700 0
2 126,700 124,000 2,700
YsHIIS4H F2AS X 67,900 65,200 2,700
303 &2 2,700 0 2,700
01 =& 3 2,700 0 2,700
O Y=HIIS +8 2488 Ty
2,700,000% * 1Al 2,700 0 2,700
HOIS 22l 751,600 751,600 0
=2 375,800 375,800 0
= 73,100 73,100 0
2 302,700 302,700 0
S 0IE Hel XA 731,000 751,600 £20,600
= 365,500 375,800 210,300
= 73,100 73,100 0
2 292,400 302,700 210,300
402 RII 0| H 731,000 751,600 20,600
= 365,500 375,800 £10,300
< 73,100 73,100 0
2 292,400 302,700 £10,300
03 BI2H9 EF AL H 731,000 751,600 220,600
O AEHEAAY 33 09l 0 20,600 £20,600
= 0 10,300 £10,300
2 0 10,300 £10,300
SHOIE HEZA AL 20,600 0 20,600
= 10,300 0 10,300
2 10,300 0 10,300
402 BII R0 H 20,600 0 20,600
2 10,300 0 10,300
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ool Hole el (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
o 10,300 0 10,300
03 212t Er AL HI 20,600 0 20,600
O AEHZAALEY 20,600,000& = 14l 20,600 0 20,600
= 10,300 0 10,300
[ia 10,300 0 10,300
BHII=ANE 2E 22 413,667 383,667 30,000
FIUHEZHALE HE 2F 22 413,667 383,667 30,000
MM 2 230,419 200,419 30,000
207 Ao 101,846 71,846 30,000
01 2739l 70,000 40,000 30,000
O HOISXM2AAE JIZEA B8
Z & 20,000,000& 20,000 40,000 220,000
O HE=SAHANE - ZHE 28 S
50,000,000 =+ 14l 50,000 0 50,000
BEFR HFAcE S8 2AMA 274,661 171,661 103,000
= 117,500 96,000 21,500
s 157,161 75,661 81,500
P MNP &g Se #ZMA 141,144 81,144 60,000
= 75,000 75,000 0
= 66,144 6,144 60,000
2732 SAAMEE AL EXXS 135,000 75,000 60,000
= 75,000 75,000 0
= 60,000 0 60,000
402 RI2HX=01 M 135,000 75,000 60,000
= 75,000 75,000 0
a 60,000 0 60,000
02 P2 TEALEZ(0IETHE) 135,000 75,000 60,000
O 272 AZH AL LXK
135,000, 000& 135,000 75,000 60,000
= 75,000 75,000 0
= 60,000 0 60,000
ot A N E=22 129,897 86,897 43,000
= 42,500 21,000 21,500
= 87,397 65,897 21,500
HII2 BHEAE ANEEH 47,340 4,340 43,000
= 21,500 0 21,500
= 25,840 4,340 21,500
405 XtatFE SHI 43,000 0 43,000
= 21,500 0 21,500
[ia 21,500 0 21,500
01 HatH ESFH S 43,000 0 43,000
O OIMBIX 3XH8 ZXat2l Atg
43,000,000& * 14l 43,000 0 43,000
= 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
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By sa0|e 25 (eol:@e)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
JWe ML L oS 9,260,133 8,147,303 1,112,830
2 855,829 797,801 58,028
g 1,273,926 1,249,107 24,819
< 1,211,058 983,499 227,559
2 5,919,320 5,116,896 802,424
WY sa0lE 5 1,193,076 912,176 280,900
g 85,600 85,600 0
< 240,078 121,678 118,400
2 867,398 704,898 162,500
=25 SoHs 8 320,900 40,000 280,900
g 20,000 20,000 0
< 118,400 0 118,400
2 182,500 20,000 162,500
301 Yere X 194,000 40,000 154,000
g 20,000 20,000 0
< 77,000 0 77,000
2 97,000 20,000 77,000
12 J|EH2 & 2 194,000 40,000 154,000
O JISEh % & =H (2020 =H])
154,000,000 154,000 0 154,000
< 77,000 0 77,000
2 77,000 0 77,000
402 BI X2 0|H 126,900 0 126,900
= 41,400 0 41,400
2 85,500 0 85,500
02 QIR AR 2 X (01 &I &) 126,900 0 126,900
O JHE=k %65 (2020 =4)
60,000,008 * 40/100 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
O IS5 %HHEX &17(2020 =)
120,000,000 * 70/100 84,000 0 84,000
= 24,000 0 24,000
2 60,000 0 60,000
O ==L AHIHIE JHE4(2020 2HI)
27,000,0008 * 70/100 18,900 0 18,900
= 5,400 0 5,400
2 13,500 0 13,500
=zg 3YY M1 1,726,256 1,631,737 94,519
g 371,788 394,369 ~22,581
< 225,567 209,447 16,120
2 1,128,901 1,027,921 100,980
Zoh Male 1S 1,071,930 943,430 128,500
= 116,859 98,459 18,400
2 955,071 844,971 110,100
301 Yeted 3 120,000 70,000 50,000
12 J|EH2 & 2 120,000 70,000 50,000
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O iz +8a(22, 24, 9A)
Z& 10,0008 = 10,0005 100,000 50,000 50,000
307 glz2tol & 121,800 91,800 30,000
< 19,200 19,200 0
[ia 102,600 72,600 30,000
06 283 121,800 91,800 30,000
O JH& a2 oty X& ()
2 & 750,000& = 60 45,000 15,000 30,000
402 BI2FX=0l M 830,130 781,630 48,500
< 97,659 79,259 18,400
s 732,471 702,371 30,100
01 U2 E2ALEX (KM ) 472,750 495,750 A23,000
O ¢H MEH X
23 1,200,000& * 458 * 50/100 27,000 36,000 A9,000
O JI3E S0 DAAMY X2
Z & 7,000,000& * 26 * 50/100 91,000 105,000 A 14,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 357,380 285,880 71,500
O SR Moy 228 MBES HAH XA
e 25,000,000& * 60/100 15,000 0 15,000
=) 3,750 0 3,750
= 11,250 0 11,250
O Z472 SMSI XBEE T NAAY
5,000,000& = 6% * 60/100 18,000 0 18,000
=) 5,400 0 5,400
fia 12,600 0 12,600
O UsIt HRAE HAAY
Z & 20,000,000& = 2CH = 50/100 20,000 10,000 10,000
=) 5,400 2,700 2,700
= 14,600 7,300 7,300
O JHERL SUl 248 S ALY
40,000,000& * 50/100 20,000 0 20,000
=) 4,000 0 4,000
s 16,000 0 16,000
OS2 28 M NS YU SE AYA
& 17,000,000 * 50/100 8,500 0 8,500
=) 2,550 0 2,550
s 5,950 0 5,950
=4 ICT =28 =HAALY 32,250 66,231 A 33,981
Jl 21,150 43,731 A 22,581
< 2,220 4,500 A2,280
= 8,880 18,000 29,120
402 RI2EX=201 M 32,250 66,231 A 33,981
J| 21,150 43,731 A 22,581
< 2,220 4,500 A2,280
= 8,880 18,000 29,120
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 32,250 66,231 A 33,981
O 82 ICT 828 ALY
23 37,000,000& * 60/100 22,200 45,000 A 22,800
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
pj] 11,100 22,500 11,400
[ 2,220 4,500 A2,280
2 8,880 18,000 29,120
O =4 ICT 828 SHAAY
23 33,500,0002 * 30/100 10,050 21,231 A11,181
7| 10,050 21,231 A11,181
TAIZ MADIEE B S 2,105,730 1,926,812 178,918
b 571,512 541,512 30,000
[ 82,176 82,260 N84
2 1,452,042 1,303,040 149,002
BESSYAHH EAZ M 472,700 540,200 AB7,500
402 QI K20l A 160,000 227,500 AB7,500
01 IR EAISE X (KM ) 160,000 227,500 AB7,500
O ZALZ2 HHEDl X
A 45,000,0002 * 40 * 50/100 90,000 157,500 AB7,500
TANSMAE AFL2IX ME XY 1,337,818 1,166,400 171,418
Il 388,800 388,800 0
= 77,760 77,760 0
2 871,258 699,840 171,418
301 YBtEE 2 1,337,818 1,166,400 171,418
7| 388,800 388,800 0
(= 77,760 77,760 0
2 871,258 699,840 171,418
2IJEB2A3 1,337,818 1,166,400 171,418
O ZM2 HZE 224 XN (24])
171,418,000 171,418 0 171,418
ZMNSMAZ JHEH Y XX 187,500 112,500 75,000
7| 75,000 45,000 30,000
[ 4,416 4,500 N84
2 108,084 63,000 45,084
402 QI+ K20l A 187,500 112,500 75,000
Il 75,000 45,000 30,000
[~ 4,416 4,500 N84
2 108,084 63,000 45,084
02 BIZRHEAILE X (O™ E) 187,500 112,500 75,000
O ZAZ2 MA JIAHEY Y X
23X 150,000,000 * 2.5& * 50/100 187,500 112,500 75,000
Il 75,000 45,000 30,000
[ 4,416 4,500 N84
z 108,084 63,000 45,084
M2 85 N 237,890 182,290 55,600
2 7,800 7,800 0
7| 128,545 111,145 17,400
[ 26,554 26,893 A 339
2 74,991 36,452 38,539
ZM20/H XN 48,290 48,290 0
Il 24,145 24,145 0
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[ 7,244 7,243 1
s 16,901 16,902 A
307 21201 & 48,290 48,290
Jl 24,145 24,145
S 7,244 7,243 1
= 16,901 16,902 A
02 I FHAANEEE 48,290 48,290 0
O AE BH X Z & 48,290,000 48,290 48,290 0
Jl 24,145 24,145 0
S 7,244 7,243 1
[a 16,901 16,902 A
stuesasa XH 174,000 118,400 55,600
Jl 104,400 87,000 17,400
& 17,060 17,400 A 340
[ia 52,540 14,000 38,540
307 glztol & 174,000 118,400 55,600
J| 104,400 87,000 17,400
[ 17,060 17,400 A 340
[Ea 52,540 14,000 38,540
02 (I HAMAEE 174,000 118,400 55,600
O gueraa X d & 174,000,000& 174,000 118,400 55,600
Il 104,400 87,000 17,400
S 17,060 17,400 A 340
s 52,540 14,000 38,540
=S 2 RS 50,322 34,540 156,782
S 10,064 6,908 3,156
= 40,258 27,632 12,626
=234 XE ALY 50,322 34,540 156,782
< 10,064 6,908 3,156
T 40,258 27,632 12,626
402 RI2FX=01 M 50,322 34,540 16,782
< 10,064 6,908 3,156
a 40,258 27,632 12,626
02 U2 THE2ALEZ(0IETHE) 50,322 34,540 15,782
O 25 MSAE & JIXM XA
2 & 45,282,000 45,282 29,500 156,782
S 9,056 5,900 3,156
= 36,226 23,600 12,626
IEES 3,946,859 3,459,748 487,111
= 848,029 790,001 58,028
Jl 116,481 116,481 0
< 626,619 536,313 90,306
a 2,355,730 2,016,953 338,777
=g dac 967,355 950,955 16,400
206 M= 4l 419,200 401,200 18,000
01 M= dl 419,200 401,200 18,000




2N
X ZH -
L= B

el
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O Jtsdg 443 7Y Z & 48,000,000 48,000 30,000 18,000
301 LEIEN = 114,400 116,000 A 1,600
09 HALAHIXI &3 900 2,500 21,600
O H4sIt s 4L 6l 24 3FE 0 0 800 A 800
O Jt=ge 2 SMAY DS FHT 34 2
o 38 0¥ 0 800 A 800
SSTYIAAN 22 28,860 35,808 26,948
101 Q124 4] 28,860 35,808 A6,948
02 JIet&E = 28,860 35,808 26,948
O SSEA=YA A8 2% 760,000& 760 960 A 200
O TEYH2oA YABSHS
Z& 11,400,000 11,400 14,400 A 3,000
O ZEHHLOA 2H224E
Z& 11,000,000 11,000 13,248 N2,248
O TEYHAOA FAHANE 243
2 & 5,700,000& 5,700 7,200 A 1,500
IISLIAE(Z) 1,264,370 847,470 416,900
< 400,600 313,470 87,130
= 863,770 534,000 329,770
101 1Al 640,000 428,000 212,000
< 178,000 148,000 30,000
= 462,000 280,000 182,000
04 JIZtHNZ22 s+ 640,000 428,000 212,000
O HEASAE 2% 22|
Z & 140,000,000 140,000 28,000 112,000
=) 28,000 28,000 0
= 112,000 0 112,000
OA SHEA 29 o2y
Z & 500,000,000 500,000 400,000 100,000
= 150,000 120,000 30,000
= 350,000 280,000 70,000
201 €24 20,000 40,000 A20,000
< 20,000 40,000 220,000
01 AF2 22l 20,000 40,000 A20,000
O Al 2294 XI& Z & 20,000,000& 20,000 40,000 /20,000
S 20,000 40,000 A 20,000
206 M= Hl 301,720 281,720 20,000
= 124,000 104,000 20,000
i 177,720 177,720 0
01 M= dl 301,720 281,720 20,000
O Al 2298 N& 2 & 60,000,000& 60,000 40,000 20,000
S 60,000 40,000 20,000
301 eEH S 136,250 92,850 43,400
< 28,750 20,070 8,680
s 107,500 72,780 34,720
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EPIEEYE 136,250 92,850 43,400
O £ S22 LR A X
2% 77,000,0002 77,000 33,600 43,400
< 15,400 6,720 8,680
= 61,600 26,880 34,720
402 Q12X 0IH 166,400 4,900 161,500
< 49,850 1,400 48,450
2 116,550 3,500 113,050
02 DIZETH2 A B Z (01 & T &) 166,400 4,900 161,500
O 250t gANE X2
15,000,0008 * 2144 * 50/100 157,500 0 157,500
< 47,250 0 47,250
= 110,250 0 110,250
O SX ®A 2AA ZAD| K2
8,000,0002 * 194 * 50/100 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
= 2,800 0 2,800
IHE A X 396,983 436,815 £39,832
= 179,015 192,447 A 13,432
< 65,406 73,311 A7,905
2 152,562 171,057 £ 18,495
206 T2 4l 78,933 77,365 1,568
= 52,698 51,640 1,058
< 7,871 7,718 153
2 18,364 18,007 357
01 W2l 78,933 77,365 1,568
O 272 2HA ¢4 7 X2
2 65,450,0002 65,450 63,750 1,700
= 45,815 44,625 1,190
< 5,891 5,738 153
= 13,744 13,387 357
O X2 442 2 283,008 283 415 A132
= 283 415 A132
307 21210l & 218,050 259,450 A 41,400
= 76,317 90,807 A 14,490
< 42,535 50,593 £8,058
2 99,198 118,050 A 18,852
02 BIIAMANHEE 218,050 259,450 A 41,400
O ®es MY @A X
2% 218,050,0002 218,050 259,450 A 41,400
2 76,317 90,807 A 14,490
= 42,535 50,593 ~8,058
2 99,198 118,050 A 18,852
MFE 243 XY 526,500 464,000 62,500
= 421,200 371,200 50,000
= 52,650 46,400 6,250
- 52,650 46,400 6,250
301 LBHEH S 526,500 464,000 62,500
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SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
= 421,200 371,200 50,000
= 52,650 46,400 6,250
= 52,650 46,400 6,250
12 JIE2d =3 526,500 464,000 62,500
O JamYY MHE 243
2 & 526,500,000 526,500 464,000 62,500
= 421,200 371,200 50,000
= 52,650 46,400 6,250
s 52,650 46,400 6,250
RIS= LHES NS 1,050 0 1,050
= 525 0 525
s 525 0 525
301 LEtEH S 1,050 0 1,050
= 525 0 525
= 525 0 525
12 JIE2d = 1,050 0 1,050
O RIs=S AHE 1,050,000& 1,050 0 1,050
= 525 0 525
= 525 0 525
HEBASAE H=tIE&EX & K& 24,970 0 24,970
= 12,485 0 12,485
= 3,745 0 3,745
[ia 8,740 0 8,740
401 AIEBIZ 2 CHYI 24,970 0 24,970
= 12,485 0 12,485
= 3,745 0 3,745
a 8,740 0 8,740
01 A& HI 24,970 0 24,970
O HBASAE HAHWEIT &
24,970,000 * 14 24,970 0 24,970
= 12,485 0 12,485
S 3,745 0 3,745
= 8,740 0 8,740
MAHHETZ KA 12,071 0 12,071
= 8,450 0 8,450
S 1,086 0 1,086
[ia 2,535 0 2,535
301 LEIEN = 12,071 0 12,071
= 8,450 0 8,450
= 1,086 0 1,086
a 2,535 0 2,535
2IIEtE4 = 12,071 0 12,071
O dAtEX=S X 12,071,000 14 12,071 0 12,071
= 8,450 0 8,450
= 1,086 0 1,086
s 2,535 0 2,535
=80 X 1,893,200 1,537,628 355,572
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= 1,185,240 1,185,240 0
=) 152,388 162,388 0
= 555,572 200,000 355,572
=301 K& 1,893,200 1,537,628 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
=) 152,388 162,388 0
= 555,572 200,000 355,572
HEHE 202 MYALS 1,893,200 1,537,628 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
=) 152,388 162,388 0
= 555,572 200,000 355,572
403 AXHHS =0l A 1,893,200 1,537,628 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 162,388 0
T 555,572 200,000 355,572
02 S 2SO CHE A2 X 2 &AL H 1,893,200 1,537,628 355,572
O WEHE YA 2 & 1,693,200,000& 1,693,200 1,337,628 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
s 355,572 0 355,572
=20 X 910 0 910
= 910 0 910
=01 K& 910 0 910
= 910 0 910
D2 2= SUHXE BIRH ALY 910 0 910
= 910 0 910
201 Let24E] 910 0 910
= 910 0 910
01 AFR2t2lHl 910 0 910

O 22U 2= 0N BIRH MY

910,000& 910 0 910
= 910 0 910
HY 2L (HE =4 1,660,318 1,656,118 4,200
el 2l 1,609,792 1,605,592 4,200
oI 2| 1,609,792 1,605,592 4,200
101 1A dl 1,609,792 1,605,592 4,200
03 RN AHAA2Z 2N E S+ 1,609,792 1,605,592 4,200
O &Z0Ist& HCT &bl 168,000& * 259 4,200 0 4,200
Hees (540 434,915 263,267 171,648
RSN 434,915 263,267 171,648
EdXE 434,915 263,267 171,648
802 Etet = Il EF 434,915 263,267 171,648
01 =nE2x=tte= 348,327 247,606 100,721




<

n0

Kio

Hl w

A 538
468

A64,492
N 134,512

199,607
6,663
51,079

1,259
2,160

9,649
13,967
14,484

533
64,492
134,512

Off &t 24

468

199,607
6,663
51,079

1,259
2,160

9,649
13,967
14,484

|

i

|

o
=
o

=

380
467,770

50

|

e

|

i

|

e

|

o
=
o
[ual
o
=
o
=

800

199,606,430
6,662,230
51,079,000

(2 H ) A

=
=

2|

|,

s
=

O 2020 JtSHAIX

O 2017

oD

]

X

HOAHEI S&E

I 2

X

O 2020

|

e

|

o
=
o

=

1,259,000
2,160,000

Xt

O 2020

R0
i
il

=
=3

B0
ol

A

ok

ot
Lt
= o

Al
=
F

[=Nr=1
e
ui}

ES
=Hl

O 2020

|

e

|

e

|

9,649,000&
13,967,000&

H X3
14,483,290&

o
=

=

S A

Tl

=]
[uid}

=]

A

=

o
=1
d e

Al
O 2020& Al

o
Ki
i
i
ol

.

D0

=
o

=

Ho
20

H

O 2019& Ot

52

858
70,927
A 135
1,461

A 4,853
14,767
334

A 10,108

15,661
135
4,853
10,108

52

858
86,588
1,461
14,767
334

|

e

|

=

|

e

|

=

|

=

|

o
2
o
o
&
o
&
o
&
o
2
o
&

51,630

140

6,940
2,850
857,600
14,766,090
333,390

NeEY 16-18) T HI
ANEEY 16-18) oI &

[
oH O] X}

[
O 20204 Jt&

O 2020




HL = rioe
2 40 oY
>

W o >
Tha
0
W
[Pl

Off &t 24

O 2020& &t

O 20204 2

s
=

O 2020 Xt

THl Bty

O 2020 Xt

cHl gg=

O 2020& =

A& AL
O 2020

NS

=
=]

[

®
]
3

=]

ui}

O 2020 OF 4

£3 gy

O 2020 Sy

2 EHIEXS

O 20188 HIIXMsSX BESAY

O 20198 HIIXsSX BESAY

O 2019¢ &IIXtsSX B ALY 240Xt

O 2020& HII0OIEX ES ALY

O 2020& HII0OIEX ESAY

O 20208 &IIAHsSX ESAY

AKX (A ) A

A
2R ot

=
O 202048 =
=

Ho

FEs|

1,028,000&

CHl Bte

2
25,877,000
=

K& A
252,000&

OIAER HXIH KA
432,0002

2y o Zuy HEeIY

e = 6,754,000&
SAMG (M LFA L Ol
Bty = 3,291,000

NZH SSAY &l gty

644,000&

JFETol 28 Jtedl XA ol

685,000&

OlZH XA SH g3
408

ZA NAY Tyl e
1,332,2608

? ANAS=sZEEX XIAMY ZHI

33,000&

s EIXIEH XAAE ZHI

6360002
M08 HEDK XA

250,000%!
Ty 2EE NANY &
269,2202
2502 NANY SHIE

2,177,800&

ZEE 2 HAM ™el X3 A
=1 191,960&

O 20188 HIIXsSX ES ALY

Fymoy sy
199,71
@Ol X} Bt
6,17
Fyxey o
40,00

T

[e0)

N
() (a») () () () (e) (e)
0 ol l ol l R p Rt

Fyxoy o
1,120,00
A0l X} Bt
22,95
Fyxoy o
24,000,00

O 20203 HIINGSI E=AtY LHOIX gt

FY

207,830

1,028

25,877

252

432

6,754

3,291

644

685

1,333

33

636

250

270

2,178

192

200

40

1,120

23

24,000

208

1,028

25,877

252

432

6,754

3,291

644

685

1,333

33

636

250

270

2,178

192

200

40

1,120

23

24,000

208




<

n0

Kio

Hl w

0l &t o

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

o
=

|

5,180

O 2020& =




> A
N & 0l & Av S Z M A
20218 S %Y 2 3 YurslH FA
SN QEALD
M oMBMA 2
el LG OEKIE U OEEs BS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OF & 21 &1 It 44,767,618 37,206,228 7,561,390
2 6,865, 142 6,893, 142 £28,000
2 4,709,000 4,574,000 135,000
s 1,200,000 0 1,200,000
= 3,238,911 1,207,697 2,011,214
s 28,754,565 24,511,389 4,243,176
SHEBAMN TE 1,491,645 222,622 1,269,023
2 0,411 10,411 0
< 68,894 30,890 38,004
® 1,412,340 81,321 1,231,019
ML THOH et XS & Ot 23 &3 1,491,645 222,622 1,269,023
= 10,411 10,411 0
= 68,894 30,890 38,004
[ia 1,412,340 181,321 1,231,019
ASITHE o E PR =X 1,242,348 84,000 1,158,348
= 9,104 4,800 4,304
2 1,233,244 79,200 1,154,044
201 YBt2 | 66,800 62,000 4,800
= 1,440 0 1,440
2 65,360 62,000 3,360
01 AbR22lH] 66,800 62,000 4,800
O Q@B BSH) 40,0002 * 1203l 4,800 0 4,800
< 1,440 0 1,440
2 3,360 0 3,360
307 212+0| & 25,548 22,000 3,548
< 7,664 4,800 2,864
2 17,884 17,200 684
06 283 25,548 22,000 3,548
O ZooEEs HUNAS (L)
AH 25,548,002 25,548 22,000 3,548
< 7,664 4,800 2,864
2 17,884 17,200 684
401 AIEHI L 201 HI 1,150,000 0 1,150,000
01 Al bl 1,150,000 0 1,150,000
O ZHAYN M4 2XHY
1,150,000,00081 * 14} 1,150,000 0 1,150,000
MO HHEEH 2S 87,800 62,800 25,000
< 34,640 24,640 10,000
2 53, 160 38, 160 15,000
201 YBt2 | 81,800 56,800 25,000
= 32,240 22,240 10,000
2 49,560 34,560 15,000
01 AbR 22l 32,000 26,800 5,200
O QNEIASS(22E M S)
M 19,200,008 * 14 19,200 14,000 5,200
< 7,680 5,600 2,080




2N

MM OPMBRMH =
Ol UG XS 2 OIM2s B (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 11,520 8,400 3,120
03 B AF=2 G HI 49,800 30,000 19,800
O S22 (NS, #MN S)
23X 49,800,000 49,800 30,000 19,800
(= 19,920 12,000 7,920
2 29,880 18,000 11,880
HEAID Y ES 140,675 55,000 85,675
[= 23,700 0 23,700
2 116,975 55,000 61,975
101 @124l 85,675 0 85,675
[= 23,700 0 23,700
2 61,975 0 61,975
04 JI2ZRI22RNEES 85,675 0 85,675
O 20218 (HEE S2=0| HEQS QIAHH (4
) 85,675 0 85,675
- HozZe £g 70,0008 * 15% * 48Y 50,400 0 50,400
(= 23,700 0 23,700
2 26,700 0 26,700
— 59422 =g 105,000 = 153 » 9 14,175 0 14,175
— =X 70,0002 * 158 * 8« 8,400 0 8,400
— Eiae 70,0008 * 159 * 2Y 2,100 0 2,100
— JyeE= 10,600,000 10,600 0 10,600
CRASMY 6,495,905 4,879,495 1,616,410
£ 500,000 0 500,000
(= 1,682,000 672,000 1,010,000
2 4,313,905 4,207,495 106,410
SRS A 6,495,905 4,879,495 1,616,410
£ 500,000 0 500,000
(= 1,682,000 672,000 1,010,000
2 4,313,905 4,207,495 106,410
g, 2, sHEZz 22 5,625,905 4,009,495 1,616,410
£ 500,000 0 500,000
(= 1,682,000 672,000 1,010,000
2 3,443,905 3,337,495 106,410
401 Al Y2 20| 5,409, 140 3,792,730 1,616,410
£ 500,000 0 500,000
[ 1,682,000 672,000 1,010,000
2 3,227,140 3,120,730 106,410
01 Al&H| 5,392,520 3,776,110 1,616,410
O g e 79,000 69,000 10,000
— W HIIFHH(49MAa)
23 51,000,000 51,000 41,000 10,000
(= 10,000 0 10,000
2 41,000 41,000 0
O =@ T2 LHEAXNY 29
2 96,340,000 96,340 71,340 25,000




SN HEAM D
o C2AMAY
Sl TR WAL (S &2)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O 8H SHEZZ 302546 &I A AN (2020
4 SYHWEA) Z & 300,000,000& 300,000 550,000 A 250,000
O HE2W BH XNSSAY
Z & 700,000,000& 700,000 500,000 200,000
=) 500,000 500,000 0
s 200,000 0 200,000
O =20 gAW 24 - 2B (LYH)
500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
O S22+8 A&IH 29
131,410,000 * 14 131,410 0 131,410
O Z2H sHEZZ 206588 EHEFAY
1,000,000,000& * 14 1,000,000 0 1,000,000
=) 1,000,000 0 1,000,000
ANEHEAY & A =4 19,438,206 16,957,956 2,480,250
= 301,841 301,841 0
s 4,709,000 4,574,000 135,000
S 774,800 232,800 542,000
s 13,652,565 11,849,315 1,803,250
SEXNSNL A 10,004,651 10,137,201 A 132,550
= 301,841 301,841 0
s 4,709,000 4,574,000 135,000
& 217,800 202,800 15,000
s 4,776,010 5,058,560 A282,550
ESAXNELHSH(HEESX2)(SUH) 668,000 1,068,000 A 400,000
401 AIEHI L 201 668,000 1,068,000 400,000
A& HI 668,000 1,068,000 A 400,000
SESANELS(HENT) (S DY)
2 & 668,000,000 668,000 1,068,000 A 400,000
FHAXNA HE(sHE)(HIIH vtel) 83,450 0 83,450
401 AIEHI L 20 83,450 0 83,450
01 A& tl 83,450 0 83,450
O 3ttel ME0tS At 83,450,000& * 14 83,450 0 83,450
HAXNSG W (s0HE)(H3E H52]) 184,000 0 184,000
s 135,000 0 135,000
< 15,000 0 15,000
s 34,000 0 34,000
403 Mt SHHSA=0l& 184,000 0 184,000
s 135,000 0 135,000
< 15,000 0 15,000
s 34,000 0 34,000
02 S 2S0CHet A= & 2 & AH H 184,000 0 184,000
O =E2 S0&E HANY MBI HEANL
184,000,000& * 14 184,000 0 184,000
s 135,000 0 135,000
=) 15,000 0 15,000
e 34,000 0 34,000




SH: oHEASL D
A NANLMY L HFENA E4
Sl FOIMBEO STAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
DIMEBY EHAY 9,433,555 6,820,755 2,612,800
= 557,000 30,000 527,000
2 8,876,555 6,790,755 2,085,800
AR S HLAY 8,433,555 5,820,755 2,612,800
< 557,000 30,000 527,000
» 7,876,555 5,790,755 2,085,800
401 AIEHIL 2 THHI 8,247,800 5,665,000 2,582,800
= 527,000 30,000 497,000
® 7,720,800 5,635,000 2,085,800
01 Al bl 8,247,800 5,665,000 2,582,800
O R-e DE2 WHABAS ZHIZA
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O aJle 2&2 M& WS
17,000,0008 * 14 17,000 0 17,000
O 4212 LAH0IS HE THH= T A
20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O &Jlg fAse PH W=
50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
O 4712 SS0HE 2H W=7 AL
20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O 3o g2l 42 WaH=TAL
70,000,008 * 14 70,000 0 70,000
O 420 42012 2H HH= T AL
50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 428 =X0HS 2H HH=T AL
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O NS @i NS =T A
10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000
O SASH NFE 52 M= PAL
45,000,0008 * 14 45,000 0 45,000
O 2NSH 222 Ho W=7
5,000,0008 * 14 15,000 0 15,000
O =20 wael +H=TAL
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O Z20 A0S =T AL
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O =2 Age PH WHS AL
20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O Dge W22 52 WiHSTAL
5,000,0008 * 14 15,000 0 15,000
O SUY +2| W42 WHSTAL
5,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 2]} ]2l SZAS THH Ol 2 AHe!
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 9ol tEel 2 WS PAL
50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
O A% 4237 th42 WH=STAY
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000




AN AL D
g NI AY & 3020 =4
ol FOIMEHO ZFAY (ctel:&2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O g 427 =2 HERA THal=S2AE
15,000,000& 14 15,000 0 15,000
O g ofdel NME ol s ALY
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O 2% M2l A THol=S ALY
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
O g% &l 2AH Mol =AY
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O g% MEal A THol= ALY
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O g8 4217 2H M= AE
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O 3 g20t2 &¢Z MHol=|F ALY
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
O 3 DIEOtS &2 Mol = FAHY
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O &8¢ 2uel Mol?IgXd ot £X3
A 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O 3 JHEe *H Moll=sH3A
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O &8¢ B¥el 52 Mols72AY
35,000,000& = 14 35,000 0 35,000
O 3% WHel MHol=s2SA
25,000,000 * 14l 25,000 0 25,000
O &8¢ UE A8= SUMoiS A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 3¢ g, &8 2 MolsFAY
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O 24 Jt=el FH Mol = F ALY
40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
O =48 Rdel S22 HHISA
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O =488 UEel =2 SHEX
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
O =48 sUi2? |82 HHISA
11,000,000& = 14 11,000 0 11,000
O =48 sU47? 582 HUISA
20,000,000& =+ 14l 20,000 0 20,000
O =248 SU6ex? ¥ NEH BAZ 52 &2
2 HHlISAM 13,000,000& = 14 13,000 0 13,000
O =48 delitS =2 HUIAY
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O =48 da & =2 FHAEY
10,500,000& 14 10,500 0 10,500
O 2438 SU67 OtAZ ZHEHSAM
24,000,000 * 14l 24,000 0 24,000
O 243 0tgots dY2 EHISAM
2 & 37,000,000& 37,000 17,000 20,000




SM: EASD
A NANLMY L HFENA E4
Sl FOIMBEO STAY (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
O =dc Qdd SN2 =280 2A
30,000,00090 * 14! 30,000 0 30,000
O 230 Fatel A5 45 ZA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2301 otz OISR AEBA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 239 X3P L2 HUIBA
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 2T 01437 01202 HTE A
22,000,0008 * 14 22,000 0 22,000
O 220 2727 45 TA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2T QN7 IAL HEFDA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2201 pldtel HER IHCHY HXZA
50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 4l NE FIE 52 ZZTA
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O &JI0 DADIS HELXTA
10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000
O &I B &2 SXIBA
15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O &Il HAWER LTS A
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O &gt A 2 SXIM
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 43¢ 922 CHT WL ZUIBM
15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O 4Zo AAHOIS PHZUIZM
15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O 430 2402 N& FHIAY
10,900,0008 * 14 10,900 0 10,900
O 420 J|SOiE AYER HEYY &3
Al 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O 420 SIHE FHIAY
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O SAEY 7B 0UXEB =2 ZHZA
11,000,008 * 14 11,000 0 11,000
O SASH SU0E E2 52 THTA
9,000,000 * 1A 9,000 0 9,000
O SNEY BAUST W42 FUIZA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SAEW Z2UNS 2LSES 42 JUIA
= 10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SAE 1SN 52 FHSBA
14,000,0008 * 14 14,000 0 14,000
O SAEN 2YE WH2 FHIBA
7,000,000 * 1A 7,000 0 7,000




SH: oHEASL D
A NANLMY L HFENA E4
Sl FOIMBEO STAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SANSS ddl? 022 ZESA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SANSH SHOSS 2 ZUIZAM
12,000,008 * 14} 12,000 0 12,000
O NS SA0S SREFA
10,800,0008 * 14} 10,800 0 10,800
O SASH 237 SH42 FHISA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SASH 2 22 52 FHISA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SASH a1 =XL2 FHISA
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O NS SI2UME HHIZA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 538 NENSHZ H22AMY
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 539 BBOSE2 W22
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O =20 HIZ0IS 42 ST AL
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O =20 SHel SHD VYT2 SLTA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 539 A0S H22AMY
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O =20 ggel 2 E XA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 528 A0S H4E XA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 528 LSOHS W42 SXAY
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O =20 SHOIZ 8H+2 A
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O Dgo 252 W42 By AL
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O Do Dl 42 FUITA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O ngo =2=2 =2 FH2A
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O Dge %22 =2 TIHDA
15,000,0008 * 14} 5,000 0 5,000
O Sne el IY DY LXTA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2}!e 2o2 DISAY OIARTE
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 2}e 22| DISALY OIARTE
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O SNS Shel S2HE HLABA
10,800,000% * 14} 10,800 0 10,800




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

O =uo d=2 27 Zo2A

20,000,0008 * 14 20,000 20,000
O SUS =22 W42 L 52 B2TA

10,000,0008 * 14 10,000 10,000
O =2}!e a2l 012 FHI2A

20,000,0008 * 14 20,000 20,000
O 2Pl SSAANTME SLE MEZA

20,000,0008 * 14 20,000 20,000
O 9ol #¥2 52 TIHIA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9ol HIP 52 THBM

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9l Mg 52 EFIA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9l el 52 TIHIA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9ol HZel 52 TIHIA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 4o HE3P BSAY FUIZA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9ol Uuel ARl SE B A

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 9ol Usel S2TETA

10,900,0008 * 14 10,900 10,900
O el 242 42 A2 A

15,000,008 * 14} 15,000 15,000
O 98l B4 ADHSE =8 42 £33

A 20,000,0008 * 14 20,000 20,000

O 98l HZ2l 52 TIHIA

15,000,008 * 14} 15,000 15,000
O 2ol #F2 Wo2 FH2A

11,000,008 * 14 11,000 11,000
O 2o UH3P HFME 822 HEBA

15,000,008 * 14 15,000 15,000
O Zel 2nel MEBY AL

10,900,0008 * 14 10,900 10,900
O 20 YOS 42 SXITA

10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
O 2o BEAHE HIIE Hel

15,000,0008 * 14 15,000 15,000
O 2o Ot®el 4% L MFe 52 BYSBA

20,000,0008 * 14 20,000 20,000
O 2o MFEU(SB) 45 LXBM

20,000,0008 * 14 20,000 20,000
O Qa0 Zgel AL ZA

15,000,008 * 14} 15,000 15,000
O 8 A2I0IS 842 SXITA

15,000,0008 * 14 15,000 15,000




%0
Ki
il
[a)

Kk
R0
ok
&1

—_

=
il

30
=
R
Klo
or
=]
el

3 o
" S S 8 o
n0 ol w m S 8 8 o
KIo o . =] N e < S S o
N ..:Iu _.Oy i < ls) o o O
E| QN ~ ) S S S o
- — N~ - S O S o
= < o) P S S 8 8 8
< ® o S o S 8 8 g OO
— N - o
< 288 8 g 88 g8 &
4 < S o S g 8 8 8 8 8
< — w o - S O o o o
o o < g 8 & o o < 3 S (=]
S S 4 D = S < S
al S S S o < al
K = N~ - o % o (e}
. — [Ye) - S o o
N o) S o S 8 8
2 & S < S S 8 o
o > - S O = o
RSB S “ o ] S o
S S <) S o S
™ 7o) < S o S
o S N = < S
m o =4 o o
i < s 3 o o - Te
3r © 2 v g g 8 8
= - l < S S < o
< o < < o g © ©
b= A o] < =) o
S R N o 2 g < S
= < S ° o
o [s] S o S
~ =} < g° g -
& e} < S o
Tz =
N e A
m_.__. o] * % * H - oOT_ mIUE T <
X ® % 0 * =3 < L T I
.8 =3 n® W& RO o RO 4 L8 T 2
m (=S w8 & S g ® RO [0 " * oM T W W
. NS WS R0 = S S - [ S z0 ol * . o o oo _
3D ﬂ04m_xm =S =9 w8 W <@ R K % R s < T W TR
e EYR] T2 K2 S <8 =9 S8 Mg o il RO S x it RS M2
= [0 5® S WS gmMé oS 8 '8 o ITRS] ® R RO S R y
© S g > > . < - —
ko =< € L L 7 S mmom il Do 8 S M _W R <A RO RO * R g L ¥
=z [ = | Rl 20 ™ Ho ¥ M S il =8 =] ol 0 <8 < R o N " N <
- 100 — K 5 . = << o H =< S = N E S =S (TR _ R0 *
Sl w I N 8|m,+o+A 0= 20 S oS i R0
— oF O i1y R = = _ 8 o == = + 70 =S K0 < a8 ® <R o
= <+ o ~ _ - — S oS oS S F )
= 0 ow 3 Yo 3w oom AU .X8 "8 _ wg Z Sm 8=
& 12 - - = i 3l 0l WA o <+ B Mo . 2 Ho < msg = =g W =3 [
= 5 0 — 0 H o K I NE o N = oo T o <2 M S T e 5
- | 3 - ] — K I =] q X RO = - RO — L A 29 Ho < X S T
F B @ L < oM Y S R RS 52 ®
o 23 B3 %@ = e ¥ REZ ' s 3 WSy,
1 %0 | ™ = 3l = = K %0 < -
o faY K Kir R b = = R = © o o hi
. G- Tl KT 0 e RO - = o -
D R 5 3 o9 cr 3 2§ ¢ T st 4% Y 2
0 o Y z ™ 0 o ~ il W = H0 = o~ O ﬂ__/v - ok = 3 Ho = =
. o O O o ol Ao mo 70 m._w o 3 =< X W = H fill = W non = o o oF
Ar X 70 gy o g ] ol R g 003 3 o
3 © O O o Ar Ar ar E_AT Ar M_o MW 0 5 @ ol of R0 _miA Wo 0 :ﬂ = =
I+ @) O H K t X0 3l Bl H ol o 0o
O roAr A A 8 & H o
O 0O Ar o Ar Ar [a2 T B d 3
O O of o TR = g & 8
O O o1 ol = o g -
O oo % = = n
oo O o S Ar
O O o < ¥
o O




SM: EASD
A NANLMY L HFENA E4
Sl FOIMBEO STAY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
SEEEEHEFEETED
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O 4320 HS02o ABIA FH o0” 0 10,000 £10,000
O 420t A2l W42 FHBAM
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 420t g2 W42 SXIBAN  FH o™ 0 12,000 A12,000
O 420 22012 2H HUIZA
12,000,008 * 14} 12,000 0 12,000
O SASS W22 012YT H24 BHAY
33 08 0 20,000 20,000
O SASH PE2 +2 FHUIZA
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O DY SIiel 52 U W+ AN
33 02 0 10,000 £10,000
O Do =2l JCaULLTBA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O DDLU 2SI KN =F A A o 0 10,000 £10,000
O DZY 2SI 42 FUISA
10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000
O Dgo 252 HIH 2 WEEEXSA
25 0nl 0 10,000 210,000
O DY SE37 0122 MEF A
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2WY L& AXZHIZA 33 02 0 1,000 A11,000
O SN SVHENE OIAZTZTA
11,000,008 * 14 11,000 0 11,000
O ST 222 FUIAY 35 o2 0 10,000 210,000
O SWe 22l SRIHEBA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2} L2 W42 FRTA YE 0 0 10,000 210,000
O S YOS HETA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O Ze ¥® Y2 HTF BA FH 0R 0 20,000 20,000
O Ze 5802 2H AEHUYIZ A
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 28 JIB0IS 52 AR FHIBA
35 02 0 10,000 210,000
O 28 JIB0IS A2 XD
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O Qo HEAY AYR THTA FE 08 0 20,000 20,000
O 28 WP, 2 A5 L W42 FHISM
20,000,000& * 14! 20,000 0 20,000
O Q40 HHOIS O FUIBA  FH 0R 0 15,000 A15,000
O 8 HADIS SUHELIBAM
5,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O =20 G1Z028 2 HELBAH(LYH)
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000




0
ki
LY
=)

Kk
&0
ok
ol

o

=
ol

30
=
R
Klo
ol
Al
ol

= %O
_J_u Om O
Ko S o 88 8
k s 83 g 8
=] 5] wm mm
s ss g 8
S ss 8 8
s ss g 8
e < == O,O 8 8
10, S 8
o e s Ss E
T —
il © == e
~ ! S
K = ° s 84 E
e S s E
=< S ss E
e 5 58 E
© o
S g s o @ m,w 28 8
nwm S 8 < ! IR 38 8|8
ar =3 m S 8 p o o o O,O, g S
< E.m S OO o 40 > O
< 8 8 S 8 o o ¥ F o o
= ™ O,AN = = o | @ =
30 o
® O,O, mw o
3 3 > 2 0 o
S S g 8 s o
@ nU,nN S 8 o
=7 S8 §8 °
WH =4 mm O,m = P g
- 22
m_._ m_/_v .AI_\ =<z W = e nnUu,m mO mo
S Pl W S 8 8 S =
o " = 0 < U NERNG g 8 =
0 od o * (\.AI_\ — 3y Q8 > S o
o |x 8 R0 = w3 U S o 8 8
i S o =, 2 A 8 8 g 8
A S [0 - 9| U o o S 8
3 by~ S S H0on = = ..Eé i <= g8 8
)i K0 S o F =< — « > <
= MRS 3 S RS = o - W S 9 S 8
= ’RI= S M f & = " 3~ 8 8 > 2 S
RS om S Py ol D 32 2 S S g
o+ m___44 = < =) WS o O = * ol H R 88 8
= DR (St} Al S M_.O o =) -7 0 < N o g 8
= [0z & 3 o s S 5o 2o nd U o o g 8|8
- = o ol g = ok = xonm = — < - O,O,m%
~ = o o W -3 ] =% o x g u S S = o
iy o L H = =38 o = S = - U I S
= = ) b Ao o3 740 < ® ~* g A e @
Mtz ol = no U= 28 0 < R - < @<
o} ™ ] 4 - &0 Isp) 3 (] o S KJ Ok x )l < — H
R B4 I D - S 72 RJ 5 g 50
S K _ o M =] o S > S _ 70 < W
e = T N Rl ok oR R0 S S 0w S 0o W = * -
< [=) it s DEL 50 e h 8 RS b= o = <r W
ol o] 0 2 W = s B¢ =3 3 B o * -
m_.\_ma 5 _ v s i) 0 oo =38 ~ R < . _ U
EI G ~ v 5 I 50 - W o RIS g & - g U
& | W B ®) < 0 L= w 5 A s WS S 3 8 K w s T A
R0 0 2 [ K il = A0 2 o0 ¥ RN 8 T o 03 ~ T H
C gn om 5 i X " w - o = ne u 8 == 5 . -
3 o m = o = o o < ) L mNo <38 a2 Eonm *
= 5 T A o - ) S & M 2 S e i
o” o 5 By & = 2 ® i _ W T ©g w S ~ &
o ar 3 ] A X A “ iy ob R0 Zc ®g RIS
2 2 R = R0 00 = ol >l i Ho & z% .@u S
@) o._au 5~ . o i - o = o 08
X0 = o m ~O t ~ i RES]
O o._x._ <~ i « [ N r T =)
i R T oD %0 ar b s o<
O O._M_.u_ = T 0 &+ oJ Al = .A..L
O o1 - T 5 s 3l i Al
O or Ar i T + U ol
0 N ™ 0
O K — = ) 7l 1od o
KJ ol = ok =
o - [a = A
pdl = - o Ar
O ol B! = S
O Rr ed >
O of W
O =
D_
al
[aN]
o
5




AN AL D
g NI AY & 3020 =4
Sol: FOIMBEHO ZAAY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 105,000 105,000 0
02 U EALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
O Q4H Jt30tss & AFESAH(EEH) 30,000 30,000
< 30,000 30,000
LIIIe 2= 14,481,961 12,545,551 1,936,410
= 6,549,892 6,549,892 0
s 500,000 0 500,000
< 540,410 158,000 382,410
s 6,891,659 5,837,659 1,054,000
20t EHIAHY 5,255,258 3,723,258 1,532,000
£ 500,000 0 500,000
= 4,755,258 3,723,258 1,032,000
ot zel & Fi 193,258 323,258 A 130,000
401 AIEHI L 20 148,000 278,000 A 130,000
01 A& HI 148,000 278,000 A 130,000
O ot& DI=SA 22| 2 & 70,000,000& 70,000 200,000 A 130,000
ACHEFHIAG () (HEAMY) 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 0 500,000
i 500,000 500,000 0
401 AIEHIZL 20 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 0 500,000
s 500,000 500,000 0
01 A& HI 996,425 496,425 500,000
O =g actd FHIML(EEH)
2 & 996,425,000& 996,425 496,425 500,000
= 500,000 0 500,000
s 496,425 496,425 0
AGHAETHIAL (K1) (HEALY) 2,162,000 1,000,000 1,162,000
401 AIEHIZL 20 2,162,000 1,000,000 1,162,000
01 A& HI 2,155,739 993,739 1,162,000
O 3 14otd HUAEY
2 & 2,155,739,000& = 14 2,155,739 993,739 1,162,000
NS =2 9,223,198 8,818,788 404,410
= 6,549,892 6,549,892 0
=) 540,410 158,000 382,410
[ia 2,132,896 2,110,896 22,000
A2 IoHotd BH & EEE F4 1,762,896 1,688,896 74,000
=) 210,000 158,000 52,000
a 1,552,896 1,530,896 22,000
401 Al HIZ 2018 1,716,326 1,642,326 74,000
=) 210,000 158,000 52,000
i 1,506,326 1,484,326 22,000
01 A& HI 1,709,000 1,635,000 74,000
O Xgotd sXN2elAtd 23 150,000,000 150,000 106,000 44,000




2N
X ZH -
L= B

el

-

> 0g 1o
1=
Sy

oo reopx
=
_U -

2

&l

[

O
2
J)h
i

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 75,000 53,000 22,000
s 75,000 53,000 22,000
O T ZENS SHEY HASTTAH(EY
) 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
BE552(7.28.~8.11.) Mat=+(Xa6tA) 330,410 0 330,410
S 330,410 0 330,410
401 Al HI K 201 I 330,410 0 330,410
< 330,410 0 330,410
01 A& HI 330,410 0 330,410
O 20208 S NL5HE MWHZPAL (HBH)
330,410,000& = 14 330,410 0 330,410
= 330,410 0 330,410
Mt ot& 2R XA 2= 952,242 735,242 217,000
= 0 28,000 A 28,000
= 200,000 0 200,000
< 46,400 7,600 38,800
[ia 705,842 699,642 6,200
MHEFTHOH ol & =+ 952,242 735,242 217,000
= 0 28,000 A 28,000
£ 200,000 0 200,000
S 46,400 7,600 38,800
s 705,842 699,642 6,200
THEE THoH ol & == 710,613 511,613 199,000
= 0 28,000 A 28,000
= 200,000 0 200,000
S 39,400 6,000 33,400
[ia 471,213 477,613 26,400
201 L Er2 A | 46,981 31,981 15,000
S 21,000 6,000 15,000
= 25,981 25,981 0
01 Ab22t2l bl 38,981 23,981 15,000
O 20218 SO M (HYH)
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
401 AIEHI L 2CHYI 610,432 426,432 184,000
= 0 28,000 A 28,000
= 200,000 0 200,000
S 18,400 0 18,400
s 392,032 398,432 A 6,400
01 A& HI 610,432 426,432 184,000
O M2l g Hs&En 25 FE o0& 0 40,000 A 40,000
= 0 28,000 A 28,000
i 0 12,000 A 12,000
O 2021 ZEAHAAL SXA(SYH)
16,000,000& = 14 16,000 16,000
= 16,000 16,000




ool

0

S T

o =

X ZH -

o O O o O o O O o O O o o O O o o o o o o N~ N~ N~ I~ ™ O ™ <t —
o O O o O o O O o O O o o O O o o o o o o ()] (o)) ()] (o)) ()] — — [e0) —
e N © Qele Yoo ¥ el e Yoelele|le|e|e N[NNIy N ~ ™~
=+ O AN w0 o O O U0 AN O U0 AN o0} O WO N o o o o o o [QN) [QN) [QN) (V] [QN) ™ (V)
n0 S S| - — | = — | = — B - VR IRV IRV IR VAR VA N RN I NI BN o\
KIo
El
=)
o O o O O o O o O N < <t o o o w0 [ap) [ep] o ™
© © N~ N~ (e} o ()] o o 6] e 6] (e} o6}
9, 9, DR [N 2=
D D o o (V] o [e 0] o —
[ee] [ee] [N} [©)} Q Yo Yo}
3l RIR|IF|S |3 ©
>
RO
m
o o O o O o O O o O O o o O O <t <t <t o o o [aN) o o o © (e} ™ < —
o O O o O © O © o O O o o O O N~ N~ [ap) o (2] o o Q [e0] Q N~ — — o] —
e ¥ e e ol Sule ¥ oo e No| | |(ole |N oo |® o]0 @ ~ ™~
O AN w0 o O ~ O Al O U0 A o0} O WO N o o Al o (e} o o [QV) Q) [q\] [QV) ™ (V)
=
o
<
=3
WH WM W w WM
<l < <l of) of) of) of) od
— == — o o o o o
m o o o o o
* 2 * S s £s S <
or ~ * o m © 0 W =
0 [F 2y = 2 : 5
VI [ 4 R
Y Es 2 g
RS o ) K0
[ e S © R0
< K o
o |w e
X |w M__
~ = -
= | 0 =
A Iz | = S
oy 80 — —
= @ 0H £ o ||z o
—  ur 3 = ) <)
oF - " TRy 0| ~
uJ mJ = — — = | ® — o0 | = )
X = KO ok Kl = ok | = > >
= |9 4 = = Hla |22 5| S TS
Rl A Rl kil o |w |3 || =) =4
.10 o, — —_ o — —
T M - - 1z MM__V e i __AMI__ © ”
= g < rla|la|f(° W= |
g = |3 |a | = R |®
i 10 ol | al | KF T A
o) | Kk oF | ™

KK




SA: QEALD

[ =

H: HWRES(AHALD)

o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z

O 202049 Mol 2SIIs (RO HSLH)EH
X3 JAHTNH 14,800,000& 14,800 0 14,800

O 20208 Xsg 28 d=ac/ANag £XX
2 SHIEX= 0L gty 36,280& 37 0 37

O 20208 AR Q2XAMLAS (FRl=, HEX
?) SHEX3 0l A Bt 1,224,150 1,225 0 1,225




= A
N = 0l & At & Ml A
21T £ 28 YusH A
SN SAZHD
o NP3
Sl NAM B 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SAIZHD 23,859,249 20,537,967 3,321,282
2 3,779,580 3,157,750 621,830
2 3,313,000 3,313,000 0
| 46,000 0 46,000
= 1,374,481 608, 162 766,319
2 5,346, 188 13,459,085 1,887,133
o 2 Tl &t 7,917,258 6,833,313 1,083,945
2 3,338,580 3,067,750 270,830
s 428,000 428,000 0
] 46,000 0 46,000
< 346,681 331,162 15,519
2 3,757,997 3,006,401 751,596
NeAH a8 25 572, 160 562,930 9,230
2 428,000 428,000 0
= 3,519 0 3,519
[ia 140,641 134,930 5,711
NEEN I 38,800 29,570 9,230
< 3,519 0 3,519
2 35,281 29,570 5,711
201 Yer 2 bl 26,460 7,730 8,730
< 3,519 0 3,519
2 22,941 17,730 5,211
02 B2 8.730 0 8,730
O a2 NI~ 01223 8,730,0002! 8,730 0 8,730
= 3,519 0 3,519
2 5,211 0 5,211
202 01t 2,240 3,240 A1,000
01 =UH ol bl 2,240 3,240 A1,000
O NAHH 245 L= off]
AH 2,240,0009 2,240 3,240 A1,000
303 L& 3 1,500 0 1,500
01 &3 1,500 0 1,500
O NUTN o5t FUAT 2224 A
1,500,008 * 1 1,500 0 1,500
HENT B3 345,883 298,603 47,280
] 46,000 0 46,000
= 83,640 83,640 0
2 216,243 214,963 1,280
HEANZY 2L 162,883 161,603 1,280
= 1,440 1,440 0
2 161,443 160, 163 1,280
101 9121 bl 22,791 21,791 1,000
04 IIAH2ETSES 22,791 21,791 1,000
O HEANY T2 JH2se 22l
3 4,336,000 4,336 3,336 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

S A Z HI
NS Mad st
HSANE 245

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ¢er24| 105,732 102,732 3,000
02 =224l 32,200 29,200 3,000

O 8SANE 22 FX2eltl
2 & 7,000,000& 7,000 4,000 3,000
202 Oddl 1,000 3,720 A2,720
01 = LH 4 Hi 1,000 3,720 N2,720
O dSAZE g2=2 bl Z&F 1,000,000& 1,000 3,720 A2,720
CEHY ASHFXNEANS XA 46,000 0 46,000
J| 46,000 0 46,000
301 LEEAS 46,000 0 46,000
J| 46,000 0 46,000
01 MEIBZE 06z 46,000 0 46,000
O -Zy ASUINANZ NA(LYH)
46,000,000 * 14l 46,000 0 46,000
J| 46,000 0 46,000
HUEX 22 4,193,240 3,933,880 259,360
= 2,587,750 2,587,750 0
=) 187,522 187,522 0
= 1,417,968 1,158,608 259,360
X 2o & B Z 49,679 50,319 A 640
=) 14,003 14,003 0
= 35,676 36,316 A 640
201 €24 3,000 3,640 A 640
01 Ar22t2lHl 3,000 3,640 A 640
O NUHXNESAMY 88 =9 XA
2 & 2,000,000& 2,000 2,640 A 640
OlSE? LPGAEMEYT B MY 450,000 150,000 300,000
= 160,000 160,000 0
= 300,000 0 300,000
402 2I2tX201 & 450,000 160,000 300,000
= 150,000 150,000 0
s 300,000 0 300,000
03 212t &AL S HI 450,000 150,000 300,000
O DS LPGAENEYI BESAE
2 & 450,000,000 450,000 150,000 300,000
= 160,000 160,000 0
= 300,000 0 300,000
NRIE JtAAA e 15,000 29,000 A 14,000
= 0 7,000 A7,000
< 4,500 4,500 0
T 10,500 17,500 A7,000
403 TtXI S S A =01A 15,000 29,000 A 14,000
= 0 7,000 A7,000
< 4,500 4,500 0
s 10,500 17,500 A7,000




2N

X{ XH -
S =

S A Z HI
NS Mad st

Sol MUK 23 EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 ZIIBSOICHE X=X S AL b 15,000 29,000 14,000
O LPGEI| A2t AIZNEAIY  ZE 0¥ 14,000 214,000
= 0 7,000 A7,000
2 0 7,000 AT7,000
HASSFA(HANS WHXS) 616,714 656,714 £40,000
= 529,700 529,700 0
2 87,014 127,014 40,000
401 Al HI L = THYI 616,714 656,714 40,000
= 529,700 529,700 0
2 87,014 127,014 40,000
01 Al H 616,714 656,714 £40,000
O FHAAS OILX =K A
23 616,714,0002 616,714 656,714 £40,000
= 529,700 529,700 0
2 87,014 127,014 40,000
LPGED| AFEOtTR Al S ALY 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
403 RXESHSK=0IH 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
02 ZJ1 2SOl CH 8 KH = & I = AL b 14,000 0 14,000
O LPGEI| At A& M AL
200,0008 * 707+ 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
HEZA 2Y o 3sHL 1,764,475 996,400 768,075
= 750,830 480,000 270,830
= 72,000 60,000 12,000
2 941,645 456,400 485,245
NANSASZA SHXE A 1,187,400 996,400 191,000
= 480,000 480,000 0
= 72,000 60,000 12,000
2 635,400 456,400 179,000
201 et2 | 583,400 392,400 191,000
= 72,000 60,000 12,000
2 511,400 332,400 179,000
01 At 22l 581,000 390,000 191,000
O MFAZA LB JF 164,000,000 164,000 92,000 72,000
O NHMER THSE 42
2™ 272,000,000 272,000 153,000 119,000
< 72,000 60,000 12,000
2 200,000 93,000 107,000
NAAZAZH ST A (6%) 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
= 80,000 0 80,000




2N
X ZH -
L= B

el

S A Z HI
S

4524 2d 2 5

o5t

>
H

sz

)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LB 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
Z 80,000 0 80,000
12 JIE 2 & 2 200,000 0 200,000
O NENEH ST 24
2,000,000,0008 * 10% 200,000 0 200,000
2 120,000 0 120,000
2 80,000 0 80,000
RSAZAE ST AL (4%) 377,075 0 377,075
= 150,830 0 150,830
2 226,245 0 226,245
301 LB FHI 377,075 0 377,075
2 150,830 0 150,830
= 226,245 0 226,245
12 JIE 2 & 2 377,075 0 377,075
O MENEH ST 24
3,770,750,0008 * 10% 377,075 0 377,075
= 150,830 0 150,830
Z 226,245 0 226,245
AT T A 419,707 459,707 £40,000
2 90,000 90,000 0
2 329,707 369,707 £.40,000
pelexl 24 2 2l 96,352 135,352 £39,000
2 90,000 90,000 0
2 6,352 45,352 39,000
22 S5=TUX HASTHANE &X 90,000 129,000 £39,000
2 90,000 90,000 0
2 0 39,000 39,000
401 A& HIL 2O bI 90,000 129,000 39,000
= 90,000 90,000 0
2 0 39,000 39,000
01 Al& I 90,000 129,000 239,000
O 22Sa=2GX HAZZHANE XK
2 23 90,000,0002! 90,000 129,000 £39,000
2 90,000 90,000 0
2 0 39,000 £39,000
=2GN 2L 323,355 324,355 A1,000
=2oX 2@ 323,355 324,355 A1,000
101 1218 10,308 1,308 A1,000
YBIEEESETEPS 10,308 11,308 A 1,000
O =ZEX 823 ALY
2 9,800,008 9,800 10,800 A1,000
ABOITO 25 1,114,385 725,685 388,700
= 225,000 225,000 0
= 220,800 0 220,800




2H: SAZHD
M ABONOIELS
ool WIS HolBAEH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 568,585 500,685 167,900
WRE Hel@BEH 101,400 16,060 85,340
< 64,800 0 64,800
2 36,600 16,060 20,540
31 22l 101,400 16,060 85,340
= 64,800 0 64,800
Z 36,600 16,060 20,540
202 01 bl 1,000 2,160 A 1,160
01 2ot bl 1,000 2,160 A1,160
O 2gZNe oz L UH ot
23 1,000,0008 1,000 2,160 A1,160
401 A& HI LSO 96,500 10,000 86,500
< 64,800 0 64,800
2 31,700 10,000 21,700
01 Al& I 96,500 10,000 86,500
O =20 LRAT NAANY(HetLE 5L
o ca) 2,500,0002 * 199H 47,500 0 47,500
< 37,500 0 37,500
2 10,000 0 10,000
O #49 NAU Sx(SAZS S#AHY A
) 13,000,008 * 3K 39,000 0 39,000
< 27,300 0 27,300
2 11,700 0 11,700
ABOITO DB S 1,012,985 709,625 303,360
2 225,000 225,000 0
= 156,000 0 156,000
2 631,985 484,625 147,360
Ze s 404,985 101,625 303,360
= 156,000 0 156,000
2 248,985 101,625 147,360
201 L2yl 23,065 39,705 ~16,640
01 Ak 2tel | 20,665 22,305 A 1,640
O ZBCTO Bt 27 S2ZAY
2% 1,000,008 1,000 2,640 A 1,640
03 #A 2 & b 0 15,000 A15,000
O 24 AL DISEX 25 09 0 15,000 A15,000
401 A& HIL 2T 380,000 60,000 320,000
< 156,000 0 156,000
2 224,000 60,000 164,000
01 Al& I 380,000 60,000 320,000
O ZHSUY AFE 22U BSI| A (LYH
) 50,000,000 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
O SHEE oFal =0l MM2 ZHAY(HYH)
50,000,000 150,000 0 150,000




2N

X ZH
S =

el

SAIE M
B R BNl el
20X JIgt=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
O & £y0tel £ X282 HEAX
20,000,0002! 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6.000
2 14,000 0 14,000
SAITHA 8,327,880 6,434, 180 1,893,700
2 351,000 0 351,000
2 2,660,000 2,660,000 0
< 807,000 277,000 530,000
z 4,509,880 3,497,180 1,012,700
SAMY ¥ AESSY 5,561,810 4,508,110 1,053,700
=2 351,000 0 351,000
2 2,160,000 2,160,000 0
= 277,000 277,000 0
2 2,773,810 2,071,110 702,700
A58 4 1,173,700 270,000 903,700
2 351,000 0 351,000
2 822,700 270,000 552,700
401 A& H L 20 Yl 1,173,700 270,000 903,700
= 351,000 0 351,000
2 822,700 270,000 552,700
01 Al Hl 1,173,700 270,000 903,700
O HBp BHXNBIAY 2HREZ
2H 752,700,0002 752,700 200,000 552,700
O MEZ2 NSHAY(DBRY) (L)
351,000,000 351,000 0 351,000
=2 351,000 0 351,000
SZOIM &2 S X Reborn 1973 2,002,400 1,942,400 150,000
2 1,660,000 1,660,000 0
< 277,000 277,000 0
2 155,400 5,400 150,000
307 212+0| & 450,000 300,000 150,000
2 300,000 300,000 0
2 150,000 0 150,000
05 B2 Rt 3 450,000 300,000 150,000
O SAMMXRALE 29 ZF 450,000,0008 450,000 300,000 150,000
2 300,000 300,000 0
2 150,000 0 150,000
SAANHE2HEAY 2,766,070 1,926,070 840, 000
2 500,000 500,000 0
< 530,000 0 530,000
2 1,736,070 1,426,070 310,000
SAAEER 2,766,070 1,926,070 840,000
2 500,000 500,000 0
< 530,000 0 530,000
2 1,736,070 1,426,070 310,000




2M: SAIZH D
T S AITHA
el TAHES2HE ALY

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
401 AlEHI Y 20| 2,766,070 1,926,070 840,000
=2 500,000 500,000 0
[ 530,000 0 530,000
2 1,736,070 1,426,070 310,000
01 Al&H| 2,755,000 1,915,000 840,000
O ZTAHEESZ HEAY 1,910,000 1,270,000 640,000
— ED~MANB0E ZAHEESR HE2
A(EEHA) 2= 720,000,000 720,000 480,000 240,000
(= 240,000 0 240,000
2 480,000 480,000 0
— 2EES~FGYNY 2 TAHEECR HE2
A(EEHA) 2= 640,000,000 640,000 400,000 240,000
(= 240,000 0 240,000
2 400,000 400,000 0
— ZHNESEN FTH SILFIBA
60,000,000 * 14l 60,000 0 60,000
— 20H TAIZES LED DM ZA
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
— 20 SAHEEZTR IHHZHBA
50,000,000 * 1Al 50,000 0 50,000
O ZHS SU AKX SE=XHE
Z A 650,000,000 650,000 500,000 150,000
=2 500,000 500,000 0
2 150,000 0 150,000
O 248 2 1A SEHAAMY(SFH)
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
(= 50,000 0 50,000
HAHo= 222 HE 28 50,170 51,170 21,000
ZALHE 2 50,170 51,170 A1,000
Hersgd2ge 0 1,000 A 1,000
201 LEre 9] 0 1,000 A 1,000
01 A2 22| H| 0 1,000 A 1,000
O d2A4d S=E4+F MH 3 0% 0 1,000 21,000
HHS2AHH (TAIZHD) 44,020 51,184 AT,164
=23yl 44,020 51,184 AT,164
Jl23H| 44,020 51,184 AT,164
202 04l 11,960 19,124 AT,164
01 20l 11,960 19,124 AT, 164
O SAZHY BEAARE=R 04 H|
ZA 5,000,000 5,000 7,904 A2,904
O ZMEMY P2XT ol
ZA 3,000,000 3,000 5,760 A2,760
O SAHME 2= 04|
ZA 1,380,000 1,380 2,880 A 1,500
HEEHS(SAIZ D) 5,210,899 5,207,798 3,101




=INED
(SAIZHD)

A

S
|2 —
& | == g d
el ST < & o
mu_ 1 — £ S o
=] < = 8
()} o0} o
S < (e)) ™
N - & g
= g &
) o<} ©
LI o
~ |~ ~ | o &
3l LIS 5 m 3 ~
N N e =
~ - 3
3
T} o
© =i
= <
o)) o] o
883 2
i N
= Al ~ = N % e o
Oﬁ N N o [aN] - ™
< o |w | w < T % I o
— — . S
= © ©
M~ o0} o
) ~ @ o
® o %
< ¥ &
o &
dw @ 3
) = = m&ow B
Mo oﬂzmo ® MM 3o 8 ® oz ®
- __o.._Au i — o = olﬂ .
= il S mr oo RS RS g E BE
. o S R0 PN S KE =3 o _
5 mo Zo B g W g 3 @ _® g
! 0o K< &_3__%9, - 79_0|o:+3
= 0lo K4 s =" QMMHoam o o
= N U N U B S ¢
o+ N = a1 © W3 R X9 S
= oo § f 2 < = g R af KR °g “
B r = k3 - = g v
. 3r woo~ 8 < X o N
= R n o 2 ~ 0o Ki
= o woow X oo o
2 woS ! 3003 = A
= m — —_ — —
W AdK o 5 M R
£ Wy BoR 5 e 3 B o T s
" Bom gy < SR G- D 5 > ? 5
. 0 = =M 8. & R nd D o "
Kl o W o= 160 < T M = -
RO N Sx o WX W T * X3 W W F -
| _lu_ N — =] _ =% (<2} T hind D :;._I _.u_ ._r ._A_._|\./ =
. kiU s o J1 D 2 ) i D . i) =~
M| = O L &= — o W oo T rH 0 - 0} I Ho
< 25|18 = B3R S5 B% Bg SR PR
T ° O O Ow_zm S 8l N Vg o BEA B
Bl O < m % S Ouﬁ.l* ) ™ =
O N o = < o ) —
O N o — N o o
@) &y S S
O OE 5 IN o
O K




> A
N & 0l & Av S Z M A
20218 S %Y 2 3 YurslH FA
SN MY
HE: MHASIIBY 25
SRl UME MM Y RS X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S 20,611,071 20,061,929 549, 142
2 8,258,407 8,246,632 11,775
2 767,000 767,000 0
| 157,000 157,000 0
s 20,000 0 20,000
= 3,415,084 3,284,879 130,205
2 7,993,580 7,606,418 387,162
AP ASIIBY BB 6,377,458 5,992,648 384,810
= 1,759,849 1,759,849 0
o] 157,000 157,000 0
= 20,000 0 20,000
= 946,978 839, 128 107,850
2 3,493,631 3,236,671 256,960
AMS M4 U RS XY 982,298 720,236 262,062
2 331,154 331, 154 0
= 138,812 30,962 107,850
2 512,332 358, 120 154,212
Y2 MAST AR5 41,879 41,879 0
101 21248 0 21,000 A21,000
YPIENEESETP 0 21,000 ~21,000
O MSBAYSX M2 (EHI S) 22
=]l 33 03 0 21,000 A21,000
401 NEHIL 2 THYI 21,000 0 21,000
01 Al& bl 21,000 0 21,000
O HY=SSRIHI HY2 B4
21,000,000 * 14} 21,000 0 21,000
Y2 REINY Ty 2,700 3,600 A900
202 04t 900 1,800 A900
01 =L 01 bl 900 1,800 900
O Y42 SEINUZY NE2S ot
A3 9000008 900 1,800 A900
Y2 REINY XL 149,350 79,350 70,000
2 31,740 31,740 0
< 30,522 9,522 21,000
2 87,088 38,088 49,000
402 Q12H T2 0] & 149,350 79,350 70,000
2 31,740 31,740 0
< 30,522 9,522 21,000
2 87,088 38,088 49,000
02 QA2 ML (O HHR) 149,350 79,350 70,000
O 472 %EE Y42 HBREANE XA
o 70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
< 21,000 0 21,000
=z 49,000 0 49,000
HESLEE! 192,962 0 192,962




2N
X ZH -
L= B

el

e
MRASIIEIO BE
ANS M U RS XY

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 86,850 0 86,850
2 106,112 0 106,112
302 0 =L E &2 192,962 0 192,962
[ 86,850 0 86,850
2 106,112 0 106,112
2 It E =ERE S 2 A S 192,962 0 192,962
O salzte urs 2324 X 22,095 0 22,095
— UG =3741(3000]4f)
18,000,000 Al 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
— eIl =341(3000]8+)
4,095,000% Al 4,095 0 4,095
O dalxe yeds 232 I 170,867 0 170,867
— X&Uld =7HI1(3000]4)
155,700,000 Al 155,700 0 155,700
(= 77,850 0 77,850
2 77,850 0 77,850
— X&1Uls =3711(3000]2tH)
15,167,000 Al 15,167 0 15,167
ARIAIY B4 L AEIRY 56,272 81,272 A 25,000
[ 1,976 1,976 0
2 54,296 79,296 A 25,000
Aol SHX 15,000 40,000 A 25,000
201 LEr2 A H| 2,000 12,000 A 10,000
01 A2 22l | 2,000 12,000 A 10,000
O HAE Start-up T2 29 3F o’ 0 10,000 A 10,000
307 @I2+0l & 7,000 22,000 A 15,000
02 QIZIAAALR B X 7,000 22,000 A 15,000
O HAHE Start-up XA
ZA 7,000,000 7,000 22,000 A 15,000
2EZAG ALY 5,338,888 5,191, 140 147,748
=2 1,428,695 1,428,695 0
I 157,000 157,000 0
= 20,000 0 20,000
(= 806, 190 806, 190 0
2 2,927,003 2,799,255 127,748
T2 A2 XAz 463,285 324,185 139,100
= 20,000 0 20,000
2 443,285 324,185 119,100
301 LEtE X2 119,100 0 119,100
12242 119,100 0 119,100
O B2 B2 119,100,000 119,100 0 119, 100
401 Al I 2 21| 248,720 228,720 20,000
= 20,000 0 20,000




2N

M MEASIIWO HE
ool: REJAS ALY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 278,720 778,720 0
01 Al bl 248,000 228,000 20,000
O T4 % BWIA JBEY
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
T2 UReHR Yy 1,390 2,270 880
202 01 bl 800 1,680 880
01 2ol bl 800 1,680 2880
O URed AYET SENNT ot
23 800,0008 800 1,680 880
=2 Q0txHE Z20Y 29 31,028 21,500 9,528
201 L2yl 12,100 11,500 600
01 Ak 2teltl 4,800 4,200 600
O B0 S0 G2 2HBIH+2R
23 3,600,0009 3,600 3,000 600
401 AIEHI L 2 THHI 18,928 10,000 8,928
A& 18,928 10,000 8,928
O SO=MEY £)HE4 SN Y
8,928,00021 * 14! 8,928 0 8,928
MNYMEITIRO 25 12,828, 146 12,753,396 74,750
2 5,855,341 5,843,566 1,775
2 767,000 767,000 0
= 2,311,718 2,289,363 22,355
2 3,894,087 3,853,467 40,620
MYYHE YR ALY 438,476 374,926 63,550
2 143, 180 131,405 1,775
= 49,669 37,314 12,355
2 245,627 206,207 39,420
METHHLRE HI(MBHHSHZLRS) Ja 68, 180 44,630 23,550
2 34,000 22,315 1,775
= 6,761 4,406 2,355
2 27,329 17,909 9,420
101 @121l 68, 180 44,630 23,550
2 34,000 22,315 1,775
= 6,761 4,406 2,355
2 27,329 17,909 9,420
04JI2RZERSE 68, 180 44,630 23,550
O MHHBHRLME oAy
A 68,180,0009 68, 180 43,030 25,150
2 34,090 21,515 12,575
= 6,761 4,326 2,435
2 27,329 17,189 10,140
O MNHHBHURYMES HHFT 7Y
33 02 0 1,600 A 1,600
= 0 800 800
= 0 80 A80




2N
X ZH -
L= B

el

-

>z

0V gu g

0F 0z &

& @

O >

o Mo
10

> H

1 foh

0
d

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 0 720 ANT720
2s+ ZHAY 100,000 60,000 40,000
& 25,000 15,000 10,000
a 75,000 45,000 30,000
401 Al HI R 201 I 100,000 60,000 40,000
< 25,000 15,000 10,000
= 75,000 45,000 30,000
01 A& HI 99,465 59,465 40,000
O E54 FHIMG(HSSE, )
2 & 99,465,000 99,465 59,465 40,000
=) 24,866 14,866 10,000
= 74,599 44,599 30,000
MY =& 1,108,765 1,097,565 11,200
= 360,647 360,647 0
< 120,598 110,598 10,000
s 627,520 626,320 1,200
MEUHY2Y 58,774 57,574 1,200
201 L Er2A | 58,774 57,574 1,200
02 =24l 22,014 20,814 1,200
O M=EUE8dH SX 2l
1,200,000& * 14 1,200 0 1,200
AELXHM(BLEER) 44,630 34,630 10,000
= 12,585 12,585 0
< 15,663 5,663 10,000
[ia 16,382 16,382 0
201 LEr2A | 34,462 24,462 10,000
= 9,785 9,785 0
= 14,403 4,403 10,000
[ia 10,274 10,274 0
01 AtR 22l | 30,462 20,462 10,000
Ot 22235 ¢ 10,000, 000& 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
HeEs(agn) 103,052 13,470 89,582
SHEXNE 103,052 13,470 89,582
RSN 103,052 13,470 89,582
802 gHEH = DI EF 103,052 13,470 89,582
01 I DEX3HE= 70,144 9,569 60,575
O 20198 & FRAMI2I L s I NEXZ
=ia=) 88,000& 88 0 88
O 20208 & &EHEBSXIY 22Xz & 0
Aot ghg 59,000& 59 0 59
O 20208 EM=IHRI| =HIEXZ EBHE
6,190,000& 6,190 0 6,190
O 20208 =3 4&EItRI| SHEXZ gty
21,032,000 21,032 0 21,032




[ep]
® al
n0 N ~ o Z : )
: 2 ° < ™ < 2
; e 35 3
I Oy O 6 |
25 8 8 8 5
[a\] N 2 :
(<o) 8 <
- O N 9
N o N - g ¥
< 3 S
[e6] 2 &
S 3 8
3l | | | |
| | =
m % |
Qu; o
o
o
[ep]
™ l
= 8 B 8
N 3 - Z 2
- ] =2 o]
= - v AI
o ) -
: = 88 § 8
: S8 8 8 8
S g 8 § 8
(<o) 8 X
- 0 N 9
N o N - 2 ¢
[ h N 3
< o S
2 8 8 &
W & B | |
2 mwa o . |
o  £2 a8 ‘1
: , = ® or) OF
0 5 = , e :
_m.._ | 1 5 , z z oF. OF.
: : - - g 8 ™ oF) -
. ™ - ) — A S = .
3 ~ S 58 nE I8
< re)] % ._nnv_u, CquA_.OH_._O 5 A_._U_olq._
o ¢,iﬁ0|0 10
It = m & e S w8 £ £ 48
=3 X0 iz @M _,Lg._% HE 3 e : ; : % S
) Ki = e~ g o3& 35 0s 2
— 0 ) R {u ™~ _,La% : : : : m %
= 7l I b uir p ) - 0 | : :
~ — D K e % i - : : : %
:Ig .A ﬂ | : : : « = N 3 ™
it K| = ol < 30 7 = u._ 1 | 1
% H = : : : : : | |
ol — = ol o o = = W :
. : : : < X0 < H
= o |.N\_ _xE o _H.A _.A._ _.A._ .._A|o|.. : m
wl I = m_.._ = w_ i ’ ) u_.._u : ﬂ.
RO S Ui 7 3 S ; :
- Kl KF <M 2 = »
. o > LK MR Ma :
E3 = m_ 0 H 30 W R ; 5 ;
£ 2 B S - )
@) mmz S 3 ' & 25
O; ZxEWEmm_K S E
O 4 = S § :
° o SR g
s W & 8
O O 5
. g
=




<

n0

Kio

Hl w

Off &t 24

1,049
58

1,049
58

|

=

o

1,049,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
SN sENRD
M sEMEMNY X
S el YsIEnS EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sEX&J Dt 6,330,960 5,905,751 425,209
= 859,287 864,290 25,003
= 100,000 100,000 0
< 606,072 477,707 128,365
= 4,765,601 4,463,754 301,847
SENEAMNY X2 662,822 665,222 A 2,400
= 73,000 73,000 0
s 100,000 100,000 0
< 14,250 14,250 0
= 475,572 477,972 A 2,400
sge EsJzus 191,200 208,600 A17,400
= 65,250 65,250 0
< 6,250 6,250 0
[ia 119,700 137,100 A 17,400
=0 M2u= 35,900 50,300 214,400
201 LEr2A | 28,020 32,020 A 4,000
03 &ALl 2,370 6,370 24,000
O sgeus A& & 234l
Z3d 2,370,000& 2,370 6,370 A4,000
301 LA F 5,200 15,600 A 10,400
09 &AL HIXI &3 5,200 15,600 210,400
O Molsgeadg8uns 4L I Z2E 03 0 10,400 210,400
NEsgEdstu=s 7,300 10,300 A 3,000
301 LB AF 600 3,600 A 3,000
09 SALEHIX A S 600 3,600 A 3,000
O gt=txd=gls =gl 4T X2
2 & 600,000& 600 3,600 A 3,000
sEXNEIs 238 97,000 82,000 15,000
= 7,750 7,750 0
< 8,000 8,000 0
[ia 81,250 66,250 15,000
SEE 3 35,000 20,000 15,000
= 8,000 8,000 0
s 27,000 12,000 15,000
201 L Et2A | 35,000 20,000 15,000
= 8,000 8,000 0
s 27,000 12,000 15,000
03 A2 35,000 20,000 15,000
O 2021F =HM=sZ=ga ot
& & 35,000,000& 35,000 20,000 15,000
< 8,000 8,000 0
[ia 27,000 12,000 15,000
sgeEsy 690,460 603,220 87,240
= 154,920 154,920 0
= 60,901 30,901 30,000




SA: sENAD
Fu: solsy
©9l: SoIER X CER-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 474,639 277,399 57,240
Sty N 367,560 280,320 87,240
2 6.420 6,420 0
< 57,451 27,451 30,000
2 303,689 246,449 57,240
4Hsl g4 216,900 126,900 90,000
= 47,400 17,400 30,000
2 169,500 109,500 60,000
402 212H X201 & 139,500 49,500 90,000
< 30,000 0 30,000
2 109,500 49,500 60,000
02 BIERHZ AR B (01 & &) 90,000 0 90,000
O BH4HSIE LLDH HYs SYMY X
100,000,0002 * 90/100 90,000 0 90,000
= 30,000 0 30,000
2 60,000 0 60,000
MEHds sS4 49,800 52,560 £2,760
< 3,687 3,687 0
2 46,113 48,873 £2,760
301 Yere X 4,550 7,310 £2,760
09 AAHIXI® 2 4,550 7,310 £2,760
O -5 4HM3 0SS0 &4 X2
2 1,250,0008 1,250 2,250 A1,000
O MEHH3E SB =3nS &4 X2
2y 08 0 1,760 A 1,760
WASE Jlprxs 1,659,227 1,685,065 ~25,838
= 241,109 247,759 16,650
< 227,476 229,960 ~2,484
2 1,190,642 1,207,346 £ 16,704
WASE Madp x4 1,656,519 1,682,357 £25,838
= 241,109 247,759 16,650
< 227,476 229,960 N2,484
2 1,187,934 1,204,638 £ 16,704
AN M XY 202,594 192,994 9,600
= 76,698 71,898 4,800
2 125,896 121,096 4,800
402 212H X201 H 202,594 192,994 9,600
= 76,698 71,898 4,800
2 125,896 121,096 4,800
02 BIERHE AR R (01 & T &) 202,594 192,994 9,600
O HADAE MURS BHHAY
12,000,0008 * 80/100 9,600 9,600
< 4,800 4,800
2 4,800 0 4,800
HeRsHHRS 78,194 82,740 14,546
= 41,370 41,370 0




2N
X ZH -
L= B

el

=&
MASH P A
MASE MaII8 £4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 12,411 12,411 0
s 24,413 28,959 A4 ,546
402 2I2tXt=01& 78,194 82,740 A4 ,546
= 41,370 41,370 0
S 12,411 12,411 0
= 24,413 28,959 A4,546
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 78,194 82,740 N4,546
O MN2RsSHAHARSAY Z & 78,194,000 78,194 82,740 N4,546
= 41,370 41,370 0
S 12,411 12,411 0
a 24,413 28,959 N4,546
S8A= 4l 4 (HAY) 256,028 256,270 N 242
< 76,799 76,882 A83
[a 179,229 179,388 A 159
402 212t X201 & 256,028 256,270 N 242
[ 76,799 76,882 A83
ia 179,229 179,388 A 159
02 (IR 2ALE X (01 ETHR) 256,028 256,270 N 242
O Sas 2HEESEHS oI 2EAMG
Z 3 256,028,000 256,028 256,270 N 242
& 76,799 76,882 A83
[ia 179,229 179,388 A 159
SEEAS MUAME U 17,576 17,576 0
= 7,030 7,030 0
[ 3,164 3,165 A
a 7,382 7,381 1
402 212t X201 & 17,576 17,576 0
= 7,030 7,030 0
< 3,164 3,165 A
a 7,382 7,381 1
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 17,576 17,576 0
O EEXS(HA, =X S) HLAE SUHSA
& Z & 17,576,000& 17,576 17,576
= 7,030 7,030
[ 3,164 3,165 A
[ia 7,382 7,381 1
ADEE® ANEES 0 40,000 A 40,000
= 0 16,000 A 16,000
< 0 7,200 AT,200
[Ea 0 16,800 A 16,800
402 QI2tXt=01 & 0 40,000 A 40,000
= 0 16,000 A 16,000
= 0 7,200 NT,200
i 0 16,800 A 16,800
02 (I XH2AILEZ(0OIETHR) 0 40,000 240,000
O =20 ADEE SAAY 38 0¥ 0 40,000 A 40,000
= 0 16,000 A 16,000




2N
X ZH -
L= B

el

=&
MASH P A
MASE MaII8 £4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 7,200 27,200
= 0 16,800 16,800
SAEE U 00l AEHE A 9,350 0 9,350
= 9,350 0 9,350
201 2t 9,350 0 9,350
= 9,350 0 9,350
01 Ak 22| 9,350 0 9,350
SSEANY 22 (8YAN) 9,050,000 9,050 0 9,050
= 9,050 0 9,050
O ZNSE 2 (88H) 300,0002 300 0 300
= 300 0 300
A D - A0 S ZM 456,696 236,103 220,593
= 26,173 24,526 1,647
= 128,131 39,265 88,866
= 302,392 172,312 130,080
4 BHY By 231,920 235,103 ~3,183
= 26,173 24,526 1,647
= 37,816 39,265 A 1,449
z 167,931 171,312 ~3,381
JIZHS 1S OB S FA AR (HEAIR) 58,370 63,200 £ 4,830
= 17,511 18,960 A 1,449
= 40,859 44,240 ~3,381
402 I XHEO0IH 58,370 63,200 4,830
= 17,511 18,960 A 1,449
= 40,859 44,240 ~3,381
02 QI THZAL 2 E (01 RN ) 58,370 63,200 ~4,830

O JIZE3 OIS SHAY

2N 58,370,0002 58,370 63,200 ~4,830
= 17,511 18,960 A 1,449
= 40,859 44,240 ~3,381
FTA Al 28 2 29 X2 1,647 0 1,647
= 1,647 0 1,647
201 2et2 Y| 1,647 0 1,647
= 1,647 0 1,647
RENEET 1,647 0 1,647
O FTA B450t B 1,647,008 * 14! 1,647 0 1,647
= 1,647 0 1,647
DEI WM M 224,776 1,000 223,776
< 90,315 0 90,315
= 134,461 1,000 133,461
SAWH=D X2 224,776 1,000 223,776
= 90,315 0 90,315
= 134,461 1,000 133,461
302 01 THoH 2 & 2 219,906 0 219,906
= 89,025 0 89,025
2 130,881 0 130,881
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H: s

ool NEA

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
02 U2 HHASPEHEL S 219,906 0 219,906
O stmrmlsh X2 (M X< 30001 4)
79,500,0008 + 30/100 23,850 0 23,850
= 11,925 0 11,925
2 11,925 0 11,925
O stmrulsh XI& (M X< 30001 2H)
11,274,000 11,274 0 11,274
O XMemlsh X2 (X< 300014)
514,000,0008 + 30/100 154,200 0 154,200
< 77,100 0 77,100
2 77,100 0 77,100
O Me2nlsi X2 (X< 300012H)
30,582,0002 30,582 0 30,582
402 22t X201 & 3.870 0 3,870
= 1,290 0 1,290
2 2,580 0 2,580
02 QI =AASE(OIETHA) 3,870 0 3,870
O Stituloh ==2 JH N
4,300,0002 * 90/100 3,870 0 3,870
= 1,290 0 1,290
2 2,580 0 2,580
SEMEHINA 513,640 506,640 7,000
2 181,585 181,585 0
= 50,159 48,759 1,400
2 281,89 276,296 5,600
SENY SE2J0IE |4 493,654 486,654 7,000
2 181,082 181,082 0
= 47,008 45,608 1,400
2 265,564 259,964 5,600
MEogeld nsxa 50,360 43,360 7,000
= 3,400 2,000 1,400
2 46,960 41,360 5,600
402 QI2H X201 & 36.400 29,400 7,000
= 1,400 0 1,400
2 35,000 29,400 5,600
02 QI = AL S E(OIHTHA) 7,000 0 7,000
O sZHEs20s 243 NA(E)
7.000,0008 * 1742 7,000 0 7,000
= 1,400 0 1,400
2 5,600 0 5,600
S=plb 2,042,137 2,006,860 35,277
2 182,500 182,500 0
= 125,155 114,572 10,583
2 1,734,482 1,709,788 24,694
=201 A S 1,068,643 1,033,366 35,277
2 170,000 170,000 0
= 77,022 66,439 10,583
2 821,621 796,927 24,694
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N = 0l & At & Ml A

20218 =& 2 3 LA A

2H: 23D
HE: AYTS I MY
Sel: DB AYRE MUIIE B3 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
g2 8,651,091 8,119,747 531,344
2 461,050 461,050 0
2 755,000 905,000 A150,000
p] 5,749 9,078 ~3,329
= 1,374,420 1,228,020 146,400
2 6,054,872 5,516,599 538,273
MYHS AFMN 3,401,703 3,251,507 150,196
2 345,650 345,650 0
s 500,000 650,000 A 150,000
p] 0 9,078 ~9,078
< 194,400 48,000 146,400
2 2,361,653 2,198,779 162,874
DB AYTS MMIE 22 1,040,945 1,068,650 £27,705
2 250,000 250,000 0
= 14,400 18,000 £3,600
[ia 776,545 800,650 A 24,105
NEE & M 423,745 448,650 A 24,905
= 14,400 18,000 £3,600
2 409,345 430,650 A21,305
206 T 2 bl 8,745 0,000 A1,255
01 M2 bl 8,745 10,000 A 1,255
O SUSN(MILSH) THZZ ° eyl
AW 5,0002 * 749K 3,745 5,000 A1,255
301 YBHEHB 64,000 76,000 A12,000
= 14,400 18,000 £3,600
2 49,600 58,000 8,400
PN 63,000 75,000 ~12,000
OW 235 HUX
HF 10,0008 * 4,800% 48,000 60,000 ~12,000
= 14,400 18,000 £3,600
= 33,600 42,000 A8,400
402 DI X2 0] & 330,650 348,900 £18,250
01 QIbR2 AL & (RHAI T 2 ) 330,650 348,900 £18,250
O bl THHH Matdl B2 X IHAIY
A3 10,100,0009 10,100 23,100 £13,000
O DIREY b HBP WANDY oL A
2H 150,0008 * 150ha * 70/100 15,750 21,000 A5,250
405 Tt St 6,600 0 6,600
01 AU 2B H St 6,600 0 6,600
O DEX WES W3 2 STAA ZH 7
1600,0008 * 14] 6,600 0 6,600
URS OFE M A 117,200 120,000 £2,800
402 Q12H T2 0] & 117,200 120,000 £2,800
01 QI XHE AR E T (RATHE) 117,200 120,000 £2,800
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O 2x2 2 &4 J=AY
Z & 3,000,000& * 12ha * 70/100 25,200 28,000 A2,800
golE HZE A 188,315 233,171 A 44,856
= 55,650 55,650 0
[ia 132,665 177,521 A 44,856
s&E Yolls ¢ 22 X (KA) 22,521 22,871 A 350
405 XtatE SHI 6,150 6,500 A 350
01 AR ESFH S 6,150 6,500 A 350
O 8N 28450 ¢ 2 & 3,850,000& 3,850 4,000 A 150
O sglld2=88 LN M +&
2 & 2,300,000& 2,300 2,500 A 200
sHSHoEs LA X3 144,494 189,000 A 44 506
= 45,000 45,000 0
= 99,494 144,000 A 44 506
402 RI2FX=20l M 144,494 189,000 A 44 506
= 45,000 45,000 0
= 99,494 144,000 N 44,506
01 U2 E2ALEX (KM R) 54,494 99,000 A 44 506
O szs gais 2l (2 Fo4)
2 & 220,000& = 247.7ha 54,494 99,000 A 44 506
=gt s 1,792,299 1,551,170 241,129
= 500,000 500,000 0
< 30,000 30,000 0
s 1,262,299 1,021,170 241,129
=g dds 249,299 71,170 178,129
201 ¢er24| 156,780 19,700 A 3,920
01 At22t2l bl 15,780 19,700 A 3,920
O sy =8 A-E 33 0¥ 0 3,920 23,920
301 LEtEH S 207,000 15,620 191,380
09 HALAMHIXI &3 0 5,620 A5,620
O Nosg JI2(HME) dEns 8 24
Z2E 0& 0 4,620 A 4,620
O Nd=sg A& =IF HXIoty &8 24
28 0& 0 1,000 A 1,000
12 JE2d = 207,000 10,000 197,000
OH Hoa=atdd=sgHA HE 23|
2% 7,000,000& 7,000 10,000 A 3,000
O H Nz sdeX 2d2(0I8E )
200,000, 000& 200,000 0 200,000
402 RI2EX20| A 23,519 32,850 A9,331
01 U2 E2ALE X (KM R) 23,519 32,850 A9,331
O XM=y ZER I3 ZFE 1,519,000& 1,519 10,850 A9,331
SOIME e 23 543,000 480,000 63,000




2M: JER3 D
HE: MY IHMN
Sl RolEE MY s (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 30,000 30,000 0
2 513,000 450,000 63,000
206 T 2 bl 168,000 105,000 63,000
= 27,000 27,000 0
2 141,000 78,000 63,000
01 ME I 168,000 105,000 63,000
O 24 YMHZ S Z&8T 082 M4 2Y
EREL] 23 90,000,009 * 14 90,000 27,000 63,000
= 27,000 27,000 0
2 63,000 0 63,000
B4 2B Y 380, 144 398,516 A 18,372
= 40,000 40,000 0
= 0 150,000 150,000
p] 0 9,078 £9,078
= 150,000 0 150,000
2 190, 144 199,438 £9,294
NI 144 8,516 A 18,372
p] 0 9,078 £9,078
2 144 9,438 ~9,294
101 Q1218 0 15,000 A15,000
p] 0 7,500 AT ,500
Z 0 7,500 AT ,500
YN EENEEES 0 15,000 A15,000
O A2 BE 22 Y| 35 ol 0 15,000 A 15,000
bl 0 7,500 AT7,500
2 0 7,500 AT,500
201 L2yl 144 3,516 ~3,372
p] 0 1,578 A1,578
2 144 1,938 A1,794
01 Ak 2relt| 144 3,516 ~3,372
O ZAI2 BZAAN 298 HE 14,0008 144 3,516 A3,372
p] 0 1,578 A 1,578
2 144 1,938 A1,794
ZAS0 HEE WMHZ BAML JEXE A 300,000 300,000 0
M Are)
2 0 150,000 A 150,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 150,000 0
402 RIZH R0l A 300,000 300,000 0
7 0 150,000 A 150,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 150,000 0
02 PIZHXH & Al PENED 300,000 300,000 0
O Zas)l ¥EE WAHZ #2004 JIEX
o A 300,000 300,000 0
— HIOIQEE AAY RES S8 S
WMESE HMH ZH 200,000,002 * 174 200,000 200,000 0




25 I8
Al 2]

X{ XH -
S =

Gl EA AW Ba (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
= 0 100,000 A 100,000
=) 100,000 0 100,000
= 100,000 100,000 0
— MSHH 2 E2MdEANE 2ZMHLEE S
st HMAMZ  ZZE 100,000,000& = 1JHA 100,000 100,000 0
= 0 50,000 A 50,000
=) 50,000 0 50,000
ia 50,000 50,000 0
=S SHEYI= 1,453,630 1,307,480 146, 150
= 50,000 50,000 0
& 248,300 248,300 0
T 1,155,330 1,009, 180 146, 150
== JlsEs 1,388,710 1,242,560 146, 150
= 50,000 50,000 0
< 229,400 229,400 0
= 1,109,310 963, 160 146, 150
b= DFE M 266,750 270,600 A 3,850
402 RI2FX=01 M 261,110 264,960 A 3,850
01 U2 2AILE X (XA ) 261,110 264,960 A 3,850
O sz0=s 25 L HEN &4 X
2 & 19,610,000& 19,610 23,460 A 3,850
AN g2 5 It (MEAY) 400,000 250,000 160,000
< 200,000 200,000 0
s 200,000 50,000 150,000
402 212t X201 & 400,000 250,000 150,000
< 200,000 200,000 0
[ia 200,000 50,000 150,000
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 400,000 250,000 160,000
O HMel €1 moiZZ 2t0l HIJIE AlE
Z & 100,000,000& 100,000 50,000 50,000
< 50,000 50,000 0
= 50,000 0 50,000
O NEE A7 S =4
Z & 400,000,000& = 1Al = 50/100 200,000 100,000 100,000
< 100,000 100,000 0
= 100,000 0 100,000
HASHE QHE A At 1,412,035 1,207,035 205,000
= 15,000 15,000 0
s 55,000 55,000 0
< 211,120 211,120 0
s 1,130,915 925,915 205,000
WA Js2s 493,700 393,700 100,000
= 15,000 15,000 0
s 55,000 55,000 0
< 126,000 126,000 0
[ia 297,700 197,700 100,000
AN g2as &5 IS (A3 (MEALY) 200,000 100,000 100,000




SN Jlz23D
M A OrF M
ool WA JE22

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 700,000 700,000 0
2 100,000 0 100,000
402 BI2H 20| 200,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000 0
2 100,000 0 100,000
02 BIHRHEAML R E(0IHHE) 200,000 100,000 100,000
O +5%) ZEEY ¥ SN 23
23 200,000,0008 200,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000 0
2 100,000 0 100,000
Ssxe 54 918,335 813,335 105,000
= 85,120 85,120 0
2 833,215 728,215 105,000
SHxs ZAHY 918,335 813,335 105,000
= 85,120 85,120 0
2 833,215 728,215 105,000
402 212t X201 & 890,400 785,400 105,000
= 78.870 78,870 0
2 811,530 706,530 105,000
02 BIERHEAML R (0| H &) 525,400 420,400 105,000
O AT 1SH#XS S5
2 445,000,0008 445,000 340,000 105,000
= 53,750 53,750 0
2 391,250 286,250 105,000
DI TN 2,286,065 2,246,116 39,949
2 50,400 50,400 0
2 200,000 200,000 0
g 5,749 0 5,749
= 720,600 720,600 0
2 1,309,316 1,275,116 34,200
HEAN2EHI|B S 120,981 115,232 5,749
2 39,900 39,900 0
g 5,749 0 5,749
2 75,332 75,332 0
HASSHEN ELZTA 5,749 0 5,749
g 5,749 0 5,749
206 M 2 | 5,749 0 5,749
g 5,749 0 5,749
01 HEH 5,749 0 5,749
O MEN 0/#XE S 5,749,0008 * 1944 5,749 0 5,749
g 5,749 0 5,749
sEyaz o7 269,342 235, 142 34,200
= 5,000 5,000 0
2 264,342 230, 142 34,200
ADESY HAEHE DS £4 44,368 33,468 10,900
401 Al HI L 2 CH bl 20,900 10,000 10,900




SN B2
B seIla ML N
Sl HIAS o7 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 A&t 20,900 10,000 10,900
O ADIE2a 22X M 10,900,0008 10,900 0 10,900
DEAYSASE 29 210,974 187,674 23,300
207 1 TR L bl 40,000 26,000 14,000
EEEETT 40,000 26,000 14,000
O WES MUHAT AE 14,000,000%! 14,000 0 14,000
401 AIEHI L 2 THBI 120,050 110,750 9,300
A= 120,050 110,750 9,300
O 4zZ2d 22 2 HEAMESX 22
9,300,0002 9,300 0 9,300
WEEIGIEE ) 55,608 65,559 £9,951
S E 55,608 65,559 £9,951
SHIE 55,608 65,559 ~9,951
802 BH&t 2 JI Ef 55,608 65,559 ~9,951
02 Al - CHIBE39He3 55,608 65,559 £9,951
O 20168 =2 ERDIs HAUII22S A
B EX3 243 8id FF 25,153,740% 25, 154 50,333 £25,179
O 2020 AIAS OIZTHES SXZEA
3,195, 0002 3,195 0 3,195
O 20208 AHIEME B3 DAMNCT F4
910,000 910 0 910
O 20208 1A 1S3R=2 S5 802,490% 803 0 803
O 20208 XIHEABES JIBEH (HAE20H)
8,378, 4102 8,379 0 8,379
O 20208 RIIs € MMGT X4
43,0902 44 0 44
O 20208 SUILHSLOH(NASHES 0f I}
%) 414,000%! 414 0 414
O 20208 SUFSFSLOH(SHSNY B}
El) 5202 i 0 1
O 20208 52 WX B ASLH K& A
Tyl sy 1,482,0002! 1,482 0 1,482




N = 0l & At & Ml A

M EAAS D
M PAo2e 29 B
EH?: sSHEAZHHIA HE AL (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S2AAS Dt 3,626,736 3,240,791 385,945
= 668,683 491,402 177,281
J| 37,435 38,810 21,375
< 134,709 128,083 6,626
s 2,785,909 2,582,496 203,413
2Ho=d 29 22 1,250,044 1,005,470 244,574
= 576,809 400,118 176,691
< 100,031 100,031 0
[ia 573,204 505, 321 67,883
sHEo = MHA JHE At 863,096 610,681 252,415
= 576,809 400,118 176,691
< 100,031 100,031 0
s 186,256 110,532 75,724
SHEEHA S 0HUF(FLEAIZ A HE=S) 52,726 52,726 0
= 35,150 35,150 0
< 8,788 8,787 1
[ia 8,788 8,789 A
401 AIEHI L 20 52,726 52,726 0
= 35,150 35,150 0
< 8,788 8,787 1
s 8,788 8,789 A
02 Zclbl 6,476 6,476 0
O g22Ax= 4 NWES 83 2yl
2 & 6,476,000 6,476 6,476
= 4,317 4,317
< 1,080 1,079 1
s 1,079 1,080 A
SHEEHA S OHUF(HNMEAIZ A HE =) 56,101 56,101
= 37,400 37,400
< 9,350 9,351 A
[ia 9,351 9,350 1
401 AIEHI L 2 CHYI 56,101 56,101
= 37,400 37,400
=) 9,350 9,351 A
s 9,351 9,350 1
02 2teldl 6,890 6,890 0
O dNEAd= A HES &ALl 2l
23 6,890,000& 6,890 6,890
= 4,593 4,593
= 1,148 1,149 A
i 1,149 1,148 1
SBAHEES D22 MBS (LR) 123,781 0 123,781
= 86,647 0 86,647
[ia 37,134 0 37,134
401 AIEHI L 2 CHYI 123,781 0 123,781
= 86,647 0 86,647
[ia 37,134 0 37,134
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2 44,706 41,034 3,672
HAEHAY 15,680 16,680 A1,000
2 3,800 3,800 0
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(= 1,140 1,140 0
= 3,260 4,260 A 1,000
01 92224 8,200 9,200 21,000

O HAEET A XZHI(Kta, 8™, 22
del =) 2 600,000 600 1,600 21,000
XIOHOA MIE 22| 2Y 674,323 674,323 0
J| 539,458 539,458 0
2 134,865 134,865 0
101 @124l 245,942 315,176 N69,234
Il 196,754 252, 141 N55,387
2 49,188 63,035 A 13,847
03 RIAAL22IE S 147,076 204,536 A57,460
O XIDHQtAMIE Metolad 20 147,076 204,536 A57,460
- 230 23X 49,100,000 49,100 106,560 A57,460
Il 39,280 85,248 N 45,968




2N
X ZH -
L= B

el

A28
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
ZAXI0H 22l

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 9,820 27,312 AT11,492
04 JIAHBERSE S 98,866 110,640 11,774
O XMAME 2K 22X S0 62,066 73,840 11,774
- 30 2H 34,234,002 34,234 46,008 AT11,774
b 27,387 36,806 £9,419
= 6,847 9,202 ~2,355
201 Lpte | 279,006 259,572 19,434
pJ 223,204 207,657 15,547
= 55,802 51,915 3,887
01 Ab222IH| 158,734 142,300 16,434
O AKX 3= S 7Y 6,000,0008! 6,000 0 6,000
b 4,800 0 4,800
= 1,200 0 1,200
O AKANRT S 72 9,000,000 9,000 0 9,000
b 7,200 0 7,200
= 1,800 0 1,800
O MOHAME ZORE 1 1,434,0002 1,434 0 1,434
b 1,147 0 1,147
= 287 0 287
03 A2 Sl 111,200 108,200 3,000
O XWora0tE T2 2% 3,000,0002 3,000 0 3,000
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23 12,000,0009 12,000 6,000 6,000
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J| 92,112 92,112 0
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J| 26,473 17,657 8,816
= 7,942 5,298 2,644
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J| 156,850 34,750 122,100
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= 13,342,169 13,342,169 0
£ 400,000 0 400,000
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= 1,360,631 1,360,631 0
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St ZALE HE 2922 1,616,417 1,632,875 A 16,458
2 997,630 997,630 0
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307 eI2+0l ® 65,882 46,000 19,882
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23X 65,882,000 65,882 46,000 19,882
MGt ST AR A2H 22 24,726 25,566 A 840
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04 JIZtRI2R2XEES 3,360 4,200 A 840
O A BFEH 8 23X 3,360,000 3,360 4,200 A B840
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